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Flash
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intled = 2; Il % % LED #%r

void setup(){ Il % & 37— e384 4ok Fd 5t
pinMode(led,OUTPUT); /I %3] LED %r3 i ol
pinMode(A15,0UTPUT); I %] ALS AP & gy 2145
digitalWrite(A15, LOW); /I A15 $5 ) LOW > 4150 74AC244

} Il % & setup() & 5t

void loop(){ Il AE % @ AR b ena g g 8
digitalWrite(led, HIGH); /'led ﬁi%] 41 HIGH > LED ‘&=

delay(1000);
digitalWrite(led, LOW);
delay(1000);

}
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Il w8 o5 B 3 X % 1000 F £5=1 F)
/l'led 35 &) LOW » LED g%

Il w8 o5 B 3 X % 1000 F £5=1 F)
Il % & loop() & 5%
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int BASE = 2; /I #_% % - 3 LED #:+¢0 1/O %r

int NUM = 8; /I %3 LED &3t #k

int index = 0; Il % &3 fcdp e > o 0 B 4

int D = 1000; Il 3 2t B chpd

void setup(){ I 5 & 37— =0 e N de 4ok T 5%

for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++) { // i * for it B*L3] 8 3§ LED %"
pinMode(i,OUTPUT); } Il #.%4] 8 %f LED #%r 3 #iz J1 5%
pinMode(A15,0UTPUT); Il 4.4) ALS 5r s g 203
digitalWrite(A15, LOW); /I A15 $5 ) LOW > 4150 74AC244

} Il % & setup() & 5t

void loop(){ Il AR % @ AR 40 ] 3t

for (inti = BASE; i < BASE + NUM:; i ++) {

digitalWrite(i, LOW); }
delay(D);

for (inti = BASE; i < BASE + NUM: i ++) {

digitalWrite(i, HIGH); }

/I & * for i M=% i
/l'led # &) LOW > 8 %i LED &:L3%

I ni'cw@&,;v % D=1000 % #=1 #)
Il * for w Bl 2 )
/1 led #; 21 HIGH » 8 4 LED *&%
4

)
@ & - 50 2-1-2 All_Flash 425% » B4 kit 8

8 37 LED ¢ &

8 37 LED ¢ &

e

| LED & 2 % = P



17
18

delay(1000);
}
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A2 3% At
const int led[]={2,3,4,5,6,7,8,9};

inti;

int j=0;

void setup(){

for (int i=0; i<8; i++) {
pinMode(led[i],OUTPUT); }
pinMode(A15,0UTPUT);
digitalWrite(A15, LOW);

}

void loop(){

for (int i=0; i<8; i++) {
digitalWrite(i, HIGH); }
digitalWrite(led[j], LOW);
delay(500);
j+t;
if(j==8)
1=0;

2-1-4 Shift_Right 423 :
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1 const int led[]={9,8,7,6,5,4,3,2};
2 inti;

3 int j=0;

4 void setup(){

5 for (int i=0; i<8; i++) {

6 pinMode(led[i],OUTPUT); }
7 pinMode(A15,0UTPUT);

8 digitalWrite(A15, LOW);

9 }

10  void loop(){

11 for (int i=0; i<8; i++) {

12 digitalWrite(i, HIGH); }
13 digitalWrite(led[j], LOW);
14 delay(500);

15 j++;

16 if(j==8)

17 J=0;

18 3}
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1 Q5 1 NPN % &= 2 (C9013)
2 RYD1 1 = =18 (1N4148)

3 RYR1 1 1K Qg re

4 RY5V 1 H7 el B

5 CN2 1 = flﬂi%l R Ep

#2358 1 A5 B 2-2-1 Relay 425" 4] %7 B ON->OFF->ON er*r 3 pr i & — ) o

2-2-1 Relay #% ;%

Relay
fFH 23S At ERE
1 int RY5V = A4; Il % & 87 Bi 4w
2 void setup(){ Il 5 & 37— =R N A ek g5t
3 pinMode(RY5V,0UTPUT); Il 4.3 LED %r 3 $5 21 5%
4 digitalWrite(RY5V, LOW); /I RY5V #i5 41 LOW > %% B 7 & i
5 } Il % & setup() 5%
6 void loop(){ Il AR @ 4R ds e o] s 0
7 digitalWrite(RY5V, HIGH); /I RY5V #5 &t HIGH » %7 % it#
8 delay(1000); I v eag B a0 % 1000 F =1 )
9 digitalWrite(RY5V, LOW); /I RYSV #; 4t LOW » % B4 # it
10 delay(1000); I vz B a0 % 1000 F =1 )
1} I % & loop() & 5%
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1 int BUZZER = A9;

2 void setup(){

3 pinMode(BUZZER, OUTPUT);
4 }

5 void loop(){

6 digitalWrite(BUZZER, HIGH);
7 delay(1000);;

8 digitalWrite(BUZZER, LOW);

9 delay(1000);;

10 }

Il % & BUZZER E%ra s 10 % 9 £
R L S TR STy

/1%.%) BUZZER % 5 & 4 50

115 4 setup() & 54

S R R T N Rt I

/l BUZZER #; 2! HIGH » BUZZER % #-
/7% e 2 8 50 38 5 5 1000 % 4

/I BUZZER #; #1 LOW » BUZZER # #-i& it
/7% eH 2 8 50 38 5 5 1000 % 4

I % & loop() & 5%
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Il % & VR_pin &% a3yt 10 % 0 £
/I'VR_value = analogRead(VR_pin) 0~1023;
I 7 € 37— = f st A 4 S 5N

11%.%] BUZZER %r % i &1 HE5%

%3] %r = VR_pin 3 &5 » %r

Il % & setup() s 3

Il AGE ¥ @ AR e ehd d ] 5

13 B-%ri= VR _pin ¥ % T [ ensg 1t 253
/I~ VR _value % #*

/l BUZZER #; &) HIGH » BUZZER % #-
e e 28 3B 3 5% % B VR_value % §)

/I BUZZER # 2t LOW » BUZZER % #-& \-
e e 28 3B 3 5% % B VR_value % §)

Il % & loop() 5%

2N (2 ) FRTIEF b g BeR B
p2-3-2
7 AR it
5o
1 int BUZZER = A9;
2 int VR_pin =A0:
3 intVR value=0;
4 void setup(){
5 pinMode(BUZZER, OUTPUT);
6 pinMode(VR_pin, INPUT);
7}
8  void loop(){
9 VR _value = analogRead(VR_pin);
10 digitalWrite(BUZZER, HIGH);
11 delay(VR_value);
12 digitalWrite(BUZZER, LOW);
13 delay(VR_value);
14 3}
,ﬁ sﬁa
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{ {0,0,0,0,0,0,1 }, seven seg digits ®# 0 # 5= LED 2k
%> 1 %5 LED 4=
{10,01,1,1,1} Il #3% =1
{0,0,1,0,0,1,0}, Il #3 =2
{0,0,0,0,1,1,0 }, /I #3% =3
{1,00,1,1,0,0}, Il #3 =4
{0,1,0,0,1,0,0 }, /I #3% =5
{0,1,0,0,0,0,0 }, Il #% =6
{0,00,1,1,1,1}, Il Bz =7
{0,0,0,0,0,0,0 }, Il #3 =8
{0,0,0,1,1,0,0 }, Il #% =9
¥ Il 505 &
void setup(){ I 5 € 3} 17— = N A 4ok T
;}
pinMode(2, OUTPUT); I 330 % 2 %0 5 fi
pinMode(3, OUTPUT); I 3.3 % 3 %r 5 ﬁ_
pinMode(4, OUTPUT); 1330 % 4 %r 5 fi o fiost
pinMode(5, OUTPUT); /I 4% 5 %% gigq 5\
pinMode(6, OUTPUT); I 330 % 6 %5 5 3 o5
pinMode(7, OUTPUT); /I .30 % 79k éig,, a5t
pinMode(8, OUTPUT); I 240 % 8 %% i 41 HsS
pinMode(9, OUTPUT), 1133 % 9 %r 5 i o5t
writeDot(1); Il %317 87 ,J.ﬁ;:g‘;
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pinMode(A13,0UTPUT);

digitalWrite(A13, LOW);
pinMode(30,0UTPUT); pinMode(31,0UTPUT);
pinMode(32,0UTPUT);

digitalWrite(32,LOW);

digitalWrite(31,LOW);

digital Write(30,LOW);

}
void writeDot(byte dot) {

digitalWrite(9, dot);

}

void sevenSegWrite(byte digit) {

byte pin = 2;

for (byte segCount = 0; segCount < 7; ++segCount)
{

digitalWrite(pin,
seven_seg_digits[digit][segCount]);

++pin;

}
void loop() {

for (byte count = 0; count < 10; count++) {

delay(1000);
sevenSegWrite(count );

}

2-4-2 For_Digit_SegmentV1 #2.5%:

75

1

2

3

I 4.3] AL3 %r s i 45
Il A13 % 3y LOW » it 7T4AC244
11" .31 30~31 #r 5 gy 41 o5

/I' % 30~31 #rgij & LOW- & 74LS138
famm sl 0 4Fpr 3l ik AT
L o

Il % & setup() s 3

I 303 2] BeBhE T Bl AR

/I dot=0 % 77 g7 /| #2 > 1 % &g
| B

Il & k3K 2] #cghhgor Bl AR5t

Il = B Bgor BE T T At

I 703K 2 JE 5 2 %R 4

/I & % for xw P82k Lﬁi%,:': T E Ao B
LED i 4t 3 R

Il 9 7] seven_seg_digits % T i
WEA%F“I‘ ggmﬁi—}

/I segCount #£_0 2 4 3| 6 i~ d5
Briz B 4| % 8Hro @ - BLAT R
B digit * Tl

/I for & B% &

Il = BBgw BA T 8T BIAEN 2 h

I R5E % @ R deehd g a5t

Il & * forw Bk <y ) 7 B Bgr B
#cxd 079 &t

I et g B 5058 % 1000 F F5=1 )

/[ e%ed = BBE ST BEE T BT B4R

Il % & loop() & 5%

p2-4-2 For_Digit_SegmentV1

ﬁ}_}\ 4‘;( d’
#define CA1 30

#define CA2 31
#define CA3 32
int delay_time = 4;
void setup(){

pinMode(2, OUTPUT);
pinMode(3, OUTPUT);
pinMode(4, OUTPUT);
pinMode(5, OUTPUT);
pinMode(6, OUTPUT);
pinMode(7, OUTPUT);
pinMode(8, OUTPUT);
pinMode(9, OUTPUT);
digitalWrite(9, HIGH);
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/I % % 3x8 f#4% B 74LS138 & ﬁig,]
A #1¥en 11O %P

Il % % 3x8 farg % 74LS138 i i »
”'Li’#&'—"ﬁ /0 #r

1 L;x 3x8 f2 45 % 74LS138 e ﬁig,]
C #r#+h 1/O Hr

Il #2355 B B AT BT OpER

(2 ZEpERY), X 4ms
I 5 €317 — =0 g 3t 4= 43K

B

I
IR0 % 290 5 6 41 s
11224 % 3 %r 4 0 s
I 23] % 4505 gy dpcss
/I 330 % 5 wr s dig d s
Il 3.4]1% 6% 5 éiq?]:".ﬁ:;‘
I 230 % 7 %r 5 dig 21 4icss
Il .30 % 8 %r & %}51’[‘3—5
/330 % 9 %r i dig d1 st
Il 2% 2% 9% 5 HIGH » ¢ LED %,
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pinMode(CA1, OUTPUT);
pinMode(CA2, OUTPUT);
pinMode(CA3, OUTPUT);
pinMode(A13,0UTPUT);
digitalWrite(A13, LOW);

}
void loop() {

for (unsigned int number = 0; number < 10000;
number++) {
unsigned long startTime = millis();
for (unsigned long elapsed=0; elapsed < 300;
elapsed = millis() - startTime) {
pickDigit(1);
pickNumber(number%710);
delay(delay_time);
pickDigit(2);
pickNumber((number/10)%10);
delay(delay_time);
pickDigit(3);
pickNumber((number/100)%10);
delay(delay_time);
pickDigit(4);
pickNumber(number/1000)%10);

delay(delay_time);

¥
¥

}
void pickDigit(int x) {

digitalWrite(CAL1,HIGH);

digitalWrite(CA2,HIGH);

digitalWrite(CA3,HIGH);
switch(x) {

case 1:

digitalWrite(CA1,LOW); digitalWrite(CA2,LOW);
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digitalWrite(CA3,LOW); break;

case 2:

digital Write(CAL,HIGH); digitalWrite(CA2,LOW);

digital Write(CA3,LOW); break;

case 3:

digitalWrite(CA1,LOW); digitalWrite(CA2,HIGH);

digitalWrite(CA3,LOW); break;

case 4:

digital Write(CAL,HIGH); digitalWrite(CA2,HIGH);

digital Write(CA3,LOW); break;

one(); break;

: two(); break;

three(); break;
four(); break;
five(); break;
six(); break;
seven(); break;
eight(); break;
nine(); break;

default: zero();break;

}
}
void pickNumber(int x) {
switch(x) {
case 1:
case 2
case 3:
case 4:
case 5:
case 6:
case 7:
case 8:
case 9:
}
}
void one() {

digitalWrite(2, HIGH);

digitalWrite(3, LOW);

digitalWrite(4, LOW);

digitalWrite(5, HIGH);
digitalWrite(6, HIGH);
digitalWrite(7, HIGH);

digitalWrite(8, HIGH);

}
void two() {

digitalWrite(2, LOW);

digitalWrite(3, LOW);

digitalWrite(4, HIGH);
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76 digitalWrite(5, LOW); v LOW> & LED g% -

N
>

77 digitalWrite(6, LOW);

~
~

6 %5 LOW- ¢ LED g-% >

78  digitalWrite(7, HIGH);

=~
~

%% HIGH » & LED %4

RS

~
~

79 digitalWrite(8, LOW); 8 %% LOW> i¢ LED 2:%

A

80 }
81  void three() {
82  digitalWrite(2, LOW);

=~
~

3 2 aplaest
g AR 5t
yri LOW- @ LED 2:3 »

s

N 4 Sh
w

N
>
<

83  digitalWrite(3, LOW);

~
~

3%ri LOW> ¢ LED 2%

84  digitalWrite(4, LOW);

=
S
o
3
=
ERS

rs LOW> ¢ LED 2% -

85  digitalWrite(5, LOW);

~
~

= LOW> ¢ LED g %>

86  digitalWrite(6, HIGH);

=~
~

%% HIGH » & LED %4

RS

~
~

T
87  digitalWrite(7, HIGH); #rYi HIGH » & LED 4,
T

rs LOW> ¢ LED 2% -

Eoa
oo 3
=
=
ERS

88  digitalWrite(8, LOW);

N AL LT
(6]
5=
=
k'

89 } I S d kT '3 gzt

90 void four() { Il B3 4 ihglAest

91 digitalWrite(2, HIGH); Il % %% 2%°% HIGH » # LED %,

* BE T

92  digitalWrite(3, LOW); Il % %% 3%°% LOW> # LED 2% >
=

93 digitalWrite(4, LOW); Il % %% 495 LOW> # LED 2% >
=

94 digitalWrite(5, HIGH); Il % %% 5% % HIGH » # LED %,
sy A %,E!‘fr

95 digitalWrite(6, HIGH); Il % %% 645 HIGH » # LED %,

96  digitalWrite(7, LOW); Il % %% 74%% LOW> # LED 2% >
7T

97  digitalWrite(8, LOW); Il % %% 845 LOW> ¢ LED 2% >
=

98 1} Il %487 BT 4 Rl

99 void five() { Il 87 %3 'S chplid

100 digitalWrite(2, LOW); " % 2%r% LOW: i LED g2

wl l,l\/ay

101 digitalWrite(3, HIGH);

~
~

%% HIGH » # LED %,

=
N o

102 digitalWrite(4, LOW); %% LOW» ¢ LED 2% »

N
>

103 digitalWrite(5, LOW);

~
~

5%r% LOW:- & LED g-% >

104 digitalWrite(6, HIGH);

=~
~

%% HIGH » & LED %

N o

105  digitalWrite(7, LOW); 7 %% LOW> i LED k%

~
~

=
1
(00]
X8
=
T

106  digitalWrite(8, LOW); v LOW> & LED 8- -
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}
void six() {

digitalWrite(2, LOW);
digitalWrite(3, HIGH);
digitalWrite(4, LOW);
digitalWrite(5, LOW);
digitalWrite(6, LOW);
digitalWrite(7, LOW);

digitalWrite(8, LOW);

}

void seven() {

digitalWrite(2, LOW);
digitalWrite(3, LOW);
digitalWrite(4, LOW);
digitalWrite(5, HIGH);
digitalWrite(6, HIGH);
digitalWrite(7, HIGH);

digitalWrite(8, HIGH);

}
void eight() {

digitalWrite(2, LOW);
digitalWrite(3, LOW);
digitalWrite(4, LOW);
digitalWrite(5, LOW);
digitalWrite(6, LOW);
digitalWrite(7, LOW);

digitalWrite(8, LOW);

}

void nine() {

digitalWrite(2, LOW);

digitalWrite(3, LOW);
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digitalWrite(4, LOW);
digitalWrite(5, LOW);
digitalWrite(6, HIGH);
digitalWrite(7, LOW);

digitalWrite(8, LOW);

}
void six() {

digitalWrite(2, LOW);
digitalWrite(3, LOW);
digitalWrite(4, LOW);
digitalWrite(5, LOW);
digitalWrite(6, LOW);
digitalWrite(7, LOW);

digitalWrite(8, HIGH);

}

2-4-3 For_Digit_SegmentV2 #2.;\:
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#define CA1 30

#define CA2 31

#define CA3 32
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T

/I 3% %% 6%ri HIGH » # LED %,
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p2-4-3 For_Digit_SegmentV2

byte segs[7] ={2,3,4,5,6,7,8};

byte seven_seg_digits[10][7] =

{

int delay_time = 4;

{ 0101010101011 }1

{1,001,1,11},
{0,0,1,0,0,1,0 },
{0,0,00,1,1,0},
{1,0,0,1,1,00},
{0,1,00,1,00},
{0,1,0,0,0,0,0 },
{0,001,1,11},
{0,0,0,0,0,00},
{0,0,0,1,1,00},

¥
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{1,0,0,1,1,0,0 },
{0,1,0,0,1,0,0 },
{0,1,0,0,0,0,0 },
{0,0,0,1,1,1,1},
{0,0,0,0,0,0,0 },
{0,0,0,1,1,0,0 },
h
void setup(){

pinMode(2, OUTPUT);
pinMode(3, OUTPUT);
pinMode(4, OUTPUT);
pinMode(5, OUTPUT);
pinMode(6, OUTPUT);
pinMode(7, OUTPUT);
pinMode(8, OUTPUT);
pinMode(9, OUTPUT);
digitalWrite(9, HIGH);

pinMode(CA1, OUTPUT);
pinMode(CA2, OUTPUT);
pinMode(CA3, OUTPUT);
pinMode(A13,0UTPUT);
digital Write(A13, LOW);

}
void loop() {

for (unsigned int number = 0; number < 10000;

number++) {

unsigned long startTime = millis();

for (unsigned long elapsed=0; elapsed < 300;

elapsed = millis() - startTime) {

lightDigit1(number%210);

delay(delay_time);

lightDigit1(number%210);

delay(delay_time);

lightDigit2((humber/10)%10);

delay(delay_time);

lightDigit3((humber/100)%10);

delay(delay_time);
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lightDigit4((number/1000)%10);

delay(delay_time);

¥
¥

}
void pickDigit(int x) {

digitalWrite(CA1,HIGH);

digitalWrite(CA2,HIGH);

digitalWrite(CA3,HIGH);
switch(x) {

case 1:

digital Write(CA1,LOW); digital Write(CA2,LOW);

digital Write(CA3,LOW); break;

case 2:

digitalWrite(CA1,HIGH); digitalWrite(CA2,LOW);

digitalWrite(CA3,LOW); break;

case 3:

digital Write(CAL,LOW); digitalWrite(CA2,HIGH);

digital Write(CA3,LOW); break;

case 4:

digitalwrite(CA1,HIGH); digitalWrite(CA2,HIGH);

digitalWrite(CA3,LOW); break;
}

void lightDigit1(byte number) {
pickDigit(1);

lightSegments(number);

}
void lightDigit2(byte number) {
pickDigit(2);
lightSegments(number);

}
void lightDigit3(byte number) {
pickDigit(3);
lightSegments(number);

¥
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/I e et ag & 5058 & delay_time=4 %
1)

[IFOR i B % 1 #fs % &

// FOR :x E]j%_0000 3+#c3] 9999 %
8

Il % & loop() & 5%

Il E 3 ko chizdeqmldest (4+ -3
B2t & LR i)

Il 3k ¥ CA1~3 5 HIGH - ¥ % 30~31
Hrfig & HIGH » 12 74L.S138 f2 48 3|
3 Frde I+ il kAo + T

/I & % switch iF # & 7 e i

I1'1: 1 i e de i 1 000 ¢ 74LS138
FRABE) 0 4 3 B Hk BT B
e

12:+ i > dgc i 21 001 ¢ 7415138
AT 1o Frde 5L el kAT

[had :cae 4

/13 i e i 1 010 & 7415138
BT 20 FRIIT B kAT
e

/] 4:+ = oo i 1 011 # 74LS138
AT 3 Frds B el kBT F

[had :cae4

Il % & switch iE 3% 5\

I %% & 3% 3% 87 ch i Bep] 42 3

I %o B 8 F At

I #% ¥ pickDigit() > 1 % 7+ & B =
#

[/l % & 5% lightSegments() @ = £< &g
T BRI T

R € LS = P

Il &om - =8 F glA st

/I #% ¥ pickDigit() » 2 % 7+ &7 L =
#

[/l % e 3 5% lightSegments() @ = £< &g
T BRI ERT

I3 B - 8T At

Il %0 p 8F Azt

/I #% ¥ pickDigit() > 3 % T &7 | =
#

[/l %1 & 5% lightSegments() @ = £< &g
T BRI T

Il %4877 ks plaest



78 void lightDigit4(byte number) { Il B =+ =T glAest

79 pickDigit(4); /I #% ¥ pickDigit() > 4 % 7+ &1 + =
#*

80 lightSegments(number); [l #% e 3 5% lightSegments() i€ = £ &8
T B AT T

81 } R 3, LS 3= P

82 void lightSegments(byte number) { Il & = B Bgor B AT #icF g f250

83 for (inti=0;i<7;i++) { /I #* FOR i [ F 5 = Ffor]
#E LED (&R

84 digitalWrite(segsli], /I & * seven_seg_digits 4B+ 7 %k %

seven_seg_digits[number][i]); THcidgd o K- Rkt B

o B F

85 } Il % % FOR i ]

86 } Il %4 & = BT BA T BT Rl
250

R

-~ Il AAEnd- B EET BT O-F
S it e B BT B 994 5 fjantEm A A B KT B
7 00~99 fo+ A B~ EhgT BA T 00~59 %k = & o
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F % 2-5: RGB LED /7 &7 ¥

Bt B2 RGBLED ;R skéha1 (e RI™2 & * Arduino 4238 34 >

#aptAF Y @ * Arduino MEGA2560 ¥+ RGB LED /& %Lil% ) el
255(- )7 @ * PWM 24| RGBLED = % i A d £ 2 7| ﬁx”ﬂ/ﬁr% e
T AS(C)Y Y ey £ PWM B Rk n 4

R 32 IRGB( iz % § LED #t % ¢n7 ;% 3 3% 2 3 (DIP) (4- @] 2-5-1) 2 4 & k¥ 3| (SMD)
a fé(wkrFE] 2-5-2) » # "'J~ A\M&IH @ LED - e Afe- K LED 7

e1%_RGB LED 3% 3 ZBLED - Bid > - BHS g - BES o
i% i PWM ‘v;zﬁzﬁﬂr # LED &% & )*I%aa MR E A T e iR R g
3 o

XN RGBLED £ 4 4 4318 ¥ A S XBBERILAfE > § Leng * yr
A5z slws @ EEREaditilyr; @ F L4 5 3%3 RGBLED % 3 6 % 3l
%ro AF Y TR L om AEF A RGB LED % #4]eh~i* o ¢ * RGB LED %1
AFBLED 2 & e mrlndre (49100 ~330Q) M ak % 2 eng ininiEm
5;:{0

A

Commaon
Comman Anode (+)
Cathode (-) (=) (+)

o

50
T, I—

1—”—“ 6 Blue
z—H—“ 5 Red
3 —ﬁ— 4 Green

caTHODE AncoE

B 2-5-2 %5 4¥F 1 RGBLED # B &P RT BB
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RGB LED #2 Arduino MEGA2560 F¥ 7 & e 4t 4o B 2-5-3 #757 » B » Arduino
MEGA2560 R 3 4 F e 4546 & 47 L fici 2% kg 43 4w 2% 3
RGB LED £ #&:4 1 RGB 447+ o428 (- )¥ & * PWM 44| RGB LED = i
FiRF D KR T BAR A BT AR () R R Pdid g £ 27 PWM
Al FESHZ B LED AL AR AR HETIR XA FI o

=H
i

] 2-5-3 Arduino MEGA2560 #} s RGB LED 7§ %8 4% %3 i Bl

Sk AEY g i grd 2-5-1 #553 o
3 2-5-1 =it &

¥ A3 p i SRS A
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B 3
2 RGB LED 1 + w 4% 4] RGB LED
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f2:% (- ) & * RGB LED ik & 7+

7 5L A23S ik

1 int redPin = 44;

2 int grnPin= 45;

3 int bluPin= 46;

4 int speed = 10;

5 void setup(){

6 pinMode(redPin, OUTPUT);
7 pinMode(grnPin, OUTPUT);
8 pinMode(bluPin, OUTPUT);
O }

10  void loop(){

11 analogWrite(redPin, 255);
12 analogWrite(grnPin, 255);
13 analogWrite(bluPin, 255);
14 for (inti=0;i<255;i++) {
15 analogWrite(redPin, i);

16 delay(speed);

17 }

18 delay(100);;

19 for (inti=0;i<255;i++) {
20 analogWrite(grnPin, i);
21 delay(speed);

22 }

23 delay(100);;

24 for (inti=0;i<255;i++) {
25 analogWrite(bluPin, i);

26 delay(speed);

27 }

28 delay(100);;

29 }

P2-5-

25

1

¥

Piff
/I % Red LED #%rifici= 10 % 44 £
/I % % Green LED - %r##ic> 10 % 45 &
/I ¥_% Blue LED #%rf$ici= 10 % 45 £
Il # bk 2R %R i 10§

I ¥ 37— =g N g e 3

/I .3 redPin #r3 & 24050

1143 grnPin %r 4 & s

/I .31 bluPin #r3 & & 405%

Il % & setup() s 3

I AGER @ AR e ehd g a5t

/I Red LED OFF

/l Green LED OFF

/I Blue LED OFF

/I & * PWM 4] Red LED d # % I| %
I ok B on

[l v%eH 2 8 5038 5 {F speed ® )

/I % & for i @

Il e etz 8 30 58 5 (100 & F

/I & * PWM ##] Green LED ¢ & % 3| & 5
I ok B on

/I e e 2 38 505N & B speed E §)

Il % & for i B

[l eEeriag 8 55N K 100 & 4

/I & * PWM #:#1] Blue LED ¢ # % 3|5 5
I ok B or

[l v%eH 2 & 5038 {F speed ® )

/I % & for i @

Il e ez 3 30 58 5 (100 % F

| % & loop() 3¢

¥
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#23% (= ) RGB LED & % & 1

7 R4t
5
1 intredPin = 44,
2 int grnPin= 45;
3 int bluPin= 46;
4 intspeed = 10;
5 intr_value=0;
6 intg_value =0;
7 intb_value =0;
8  void setup(){
9 pinMode(redPin, OUTPUT);
10 pinMode(grnPin, OUTPUT);
11 pinMode(bluPin, OUTPUT);
12 analogWrite(redPin, 255);
13 analogWrite(grnPin, 255);
14 analogWrite(bluPin, 255);
15 }
16  void loop(){
17 r_value = random(0, 255);
18 g_value = random(0, 255);
19 b_value = random(0, 255);
20 analogWrite(redPin, r_value);
21 analogWrite(redPin, g_value);
22 analogWrite(redPin, b_value);
23 delay(speed);
24}

éﬁ ng

pP2-5-2

/I % Red LED #%rifici= 10 % 44 £
/I % % Green LED #%r& #ici= 10 % 45 %
/I ¥_% Blue LED #%rf$ici= 10 % 45 £
Il # bk 2R %R i 10§
Il 72 >3 %8 value

II'z 4 3% %8 g_value

Il 74 >3 %8 b value

I 5 37— = gz st riipm}

Il 4.3 redPin %r 5 &5 !

/I 2.3 grnPin %r % iieal el %s.-

I %3] bluPin %r 5 i & 4050

/I Red LED OFF

/I Green LED OFF

/I Blue LED OFF

Il 4 setup() S 3¢

Il AR @ AR e ehd d ] 5

/I #cA 2 r_value

/I g #A 4 g_value

/I 3 #cA 4 b_value

/[l PWM %3 #1045 1) Red LED % A& &

/I PWM #- #1145 9t Green LED % & &

/[l PWM ¥ #1185 4! Blue LED % & &

/I e et 2 8 5058 F F speed E F)

Il % & loop() & 3¢

i 1*‘\1' \“ﬂ' 1*‘\14

\
L

- B EETRTIEA T 1c% RGBLED g4 AT o
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12
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20
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238 At

#define Ls138 A 30
#define Ls138 B 31
#define Ls138 C 32
#define RO 2

#define R1 3
#define R2 4
#define R3 5
#define R4 6
#define R5 7
#define R6 8
#define R7 9

#define row_size 8
#define col_size 8
#define delay_time 300

0,1000,0,10}
boolean word_array[4][row_size][col_size] = {data_A};
boolean led[row_size][col_size] ;

byte row_pin[row_size]={R0, R1, R2, R3, R4, R5, R6,
R7};

void setup(){
pinMode(Ls138_A, OUTPUT);
pinMode(Ls138_B, OUTPUT);
pinMode(Ls138_C, OUTPUT);
pinMode(RO, OUTPUT);

iriz

Il % % TA138A %rix

Il % 3 74138 B %ri=

Il % % 74138 C %ri=

Il % % 8x8 2hie'i LED ROWO i
By

Il % % 8x8 Zhie'i LED ROWL i
By

Il % % 8x8 2hie'i LED ROW?2 i
=/

Il % % 8x8 2hie'i LED ROWS3 i
27

/I % 3% 8x8 zhie* LED ROW4 it
=/

Il % % 8x8 2hie'i LED ROWS i
FHri

Il % % 8x8 2hie'i LED ROWS i
Bt

Il % % 8x8 2hie'i LED ROWT i
i

/Il %3 Matrix row = /|

/I #_%& Matrix colum -]

Il 2 B ps ¥

/7 engcp

B 7 A g

Il #73 & &1 F 0 array
/l LED Matrix
/Il kT2 % led

I A= 4eK %

/1% %_PIN Ls138_A
/1% %_PIN Ls138_B 3
/1% %_PIN Ls138_C %
/1% % RO % OUTPUT

OUTPUT
OUTPUT
OUTPUT
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26
27
28
29
30
31
32
33
34

35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53

54
55
56
57
58
59
60
61
62

pinMode(R1, OUTPUT);
pinMode(R2, OUTPUT);
pinMode(R3, OUTPUT);
pinMode(R4, OUTPUT);
pinMode(R5, OUTPUT);
pinMode(R6, OUTPUT);
pinMode(R7, OUTPUT);
clear_led();
pinMode(A14, OUTPUT);
digital Write(A14, LOW) ;

void loop(){
word_to_led(0);
display_led(led, 1000);

void word_to_led(int n){
for (inti=0;i<row_size; i++)
for (intj = 0; j < col_size; j++)
led[i][j] = word_array[n][i][j];

void clear_led(){
for (inti=0;i<row_size; i++)
digital Write(row_pin[i], LOW);

void display_led(byte led[row_size][col_size], int
continue_time) {

for (int k = 0; k < continue_time; k++){
for (inti=0; i< col_size; i++){
clear_led();
low_74138pin(i);
for (intj = 0; j < row_size; j++)
if (led[j][i] == 1)
digital Write(row_pin[j], HIGH);

II% %_R1 % OUTPUT

II% %_R2 % OUTPUT

II% %_R3 % OUTPUT

II% %_R4 % OUTPUT

/I %_R5 % OUTPUT

II% %_R6 % OUTPUT

II% %_R7 % OUTPUT

/[#- 8x8 4B LED 2 /&

I1% %_Al4 5 OUTPUT

/IA14 5 LOW> i T4AC244 # it

S

/1% & setup 5%

I AGE % @ 4R s ena Fr ] 858
/I #-% - % word 3 » led
&+ led[][IM % &

113 & loop() & 3¢

/I #% n B word % » led

/1% & word_to_led ()

/I #- 8x8 BEAE'EL LED 2@ i3\

113 & clear_led ()& 5%

137 led[J R 3 fo i
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63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
89
90
91
92
93
94
95
96
97
98
99
100
101
102

void low_74138pin(int num){
switch (num){

case 0:
digitalWrite(Ls138_A, LOW);
digitalWrite(Ls138_B, LOW);
digitalWrite(Ls138_C, LOW);
break;

case 1:
digitalWrite(Ls138_A, HIGH);
digitalWrite(Ls138_B, LOW);
digitalWrite(Ls138_C, LOW);
break;

case 2:
digitalWrite(Ls138_A, LOW);
digitalWrite(Ls138_B, HIGH);
digitalWrite(Ls138_C, LOW);
break;

case 3:
digitalWrite(Ls138_A, HIGH);
digitalWrite(Ls138_B, HIGH);
digitalWrite(Ls138_C, LOW);
break;

case 4:
digitalWrite(Ls138_A, LOW);
digitalWrite(Ls138_B, LOW);
digitalWrite(Ls138_C, HIGH);
break;

case 5:
digitalWrite(Ls138_A, HIGH);
digitalWrite(Ls138_B, LOW);
digitalWrite(Ls138_C, HIGH);
break;

case 6:
digitalWrite(Ls138_A, LOW);
digitalWrite(Ls138_B, HIGH);
digitalWrite(Ls138_C, HIGH);
break;

case 7:

1% & display_led ()& 5%

/1 8X8 BL4EE LED # 5 S 3

lI# 4 % 0 {7(CO)

lI#4 % 1 7 (Cl)

II# 4 % 2 17(C2)

II#% % 3 {7 (C3)

¥4 % 4 {7 (C4)

lI#4 % 5 {7(C5)

lI# 4 % 6 {7(C6)

/1% % 7 7(C7)
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103 digitalWrite(Ls138_A, HIGH);

104 digitalWrite(Ls138_B, HIGH);

105 digitalWrite(Ls138_C, HIGH);

106 break;

107 } /1% % switch

108 } 11 & low_74138pin ()3 3¢
By

~
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PR 2T A kB M %

Bent fI% LED % & da st W M (DIP switch) s fi » % 7 iy » 2 By 1 &
kR R ARV AE R T .

#it ¢ @ % Arduino MEGA2560 3 P~4p 4B B e e & 108 ls2 LED A7 »ON: 2 »
OFF : & o

R d B Ml - v A~ 5 2P~4P 5P ~8P...% 5 2P Lin B B %G b
2 BHEM AP £ A BB M o B 2-7-1 5 AP chdp BB M B 0 &
¥ e bdpfB 57 TON, fesh ) Fa-BuET TON, ApF o Rl
4R (ON) > HEF Y - HPF > PlaEEE S B E(Off) -

Bl 2-7-1~ 5 4P iy £ B 3 A8 )

T D AP b #® M & Arduino MEGA2560 8 % 4 i &tde 4 2-7-1 #57 » LED 5.8
7AAC244B 2 Arduino MEGA2560 B 4 45 crds Mo & 2-7-2 #57 » T Ba4o @]
2-7-2 ~ B 2-7-3 #i 7 o
% 2-7-1 4P alﬁ B M ¥ Arduino MEGA2560 #:t

h#ERM | MEGA2560
1 | DIP_Swi D37
2 | DIP_SW2 D38
3 | DIP.Sw3 D39
4 | DIP_SW4 D40

# 2-7-2 LED %538 74AC244B £ Arduino MEGA2560 #: #¢
LED MEGA2560
1 D1 D2
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{ MEGA2560 37 @
MEGAZ560 38 @
MEGA2560 39 »
MEGAZ560 40w
MEGA2560_36 »
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b
®

HBE A EIE P 34 R

1 MEGA2560 1 Arduino B %

2 DIP_SW 1 4P

3 D1~D4 4 LED

4 U5 1 T4AC244B

5 R1~R4 4 300Q
258
75 423 At e
1 int BASE = 2; /I3 — 3 LED 0 1/O #yr
2 int NUM = 4; [ILED % i 4R B e,
3 int BASE1 = 37, 115 - @3B 1/0 fyr
4 int DIPSWi1state; Il % dp Hs P Bl o 2 e
5 int DIPSW2state;
6 int DIPSW3state;
7 int DIPSWi4state;
8 void setup(){ Il v g 37— et g de s ik
9 for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++) { 117 %_2~5 $4r 5 fi
10 pinMode(i, OUTPUT);
11 }
12 for (inti = BASEL; i < BASEL + NUM; i ++) { 1175 %_37~40 3% 4 B3 ~
13 pinMode(i, INPUT_PULLUP);
14 }
15 pinMode(A15, OUTPUT); IIA15 - 4] TAAC244
16 digitalWrite(A15, LOW); IITAAC244 = ji % %% % ON
17} Il % & setup() 5%
18  void loop(){ Il AR % @ AR 40 ] 3t
19 DIPSWi1state = digitalRead(37); IG5~ % — B dp 45 B ek 1
20 digitalWrite(2, DIPSW1state); 1195 — B 3n 3P B el A o B )

¥ 0 LED
21 DIPSW2state = digitalRead(38); / [P % - Bl Mk i
22 digitalWrite(3, DIPSW2state); [14-% = Bindam B avik & o & )
I ¥ LED

23 DIPSWa3state = digitalRead(39); IG5~ % = B dp 45 B ek 1
24 digitalWrite(4, DIPSW3state); 1195 = B3 3 B e i o B )

3|4 s LED
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25 DIPSWidstate = digitalRead(40); / [F 2% v Bl ok i

26 digitalWrite(5, DIPSW4state); 1155w 30 3P0 B e A o B )
314+ s <H LED
27} 1153 & loop()
ﬁ Sdl :

-~ R A KR B ON/OFF R i £ 45 F B e B<hLED b §4pHeR B0
ON P » $tfib2. LED § (EF s (7> £ 2 4§ 4357 B> OFF pF > $ 2
LED § =4 -

S GER Y 4B M ONJOFF R i » 04 2 i F Ju ¥t s LED ¢ -
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Tk 2-8 4 B %

B

oy -

T

fi* LED %= & Jee&-B B (push button switch) e & - & 5 jady ~ 2
B AR R AN R R KT o

i * Arduino MEGA2560 3 P~ 342 B B et & 12 %4 ez LED %87 »ON: % -
OFF @ = o

AP r ke BB AR 2-8-1 4roF 0 AR T B BPE H e L B (off)
PR B RRT R B Mk SR (on) .

Bl 2-8-1 ~ 34 P B 7 42 )

4B B2 Arduino MEGA2560 B 4 5 chdg e 2-8-1 #t7r » LED X+
7T4AC244B £ Arduino MEGA2560 B 3¢ # rdg 4r 2 2-8-2 177 » & B AcH
2-8-2 ~ B 2-8-3 #771 -

% 2-8-1 #4® & Arduino MEGA2560 4 4t

Feie BB MEGA2560
1 K1 D33
2 K2 D34
3 K3 D35
4 K4 D36

# 2-8-2 LED 58 74AC244B £ Arduino MEGA2560 #: 4

LED MEGA2560
1 D5 D6
2 D6 D7
3 D7 D8
4 D8 D9
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{ MEGAZS60 37 @
MEGAZS60 38 @
MEGA2560 39
MEGAZSED 40 ®
MEGA2560 36 ®

{ MEGA2560 35

{ MEGA2560 34
MEGA2560 33

A
KEY DIP SW

Bl 2-7-2 #HEeFMTE

Lo

US54

MEGAT560 3 1A1 1¥1 }g
MEGAIS60 3 1A2 172 |—
EGATSH0 1A3 1Y3

[E( il 1A4 174

G

MEGATS60 AlLS TAAC2B(Y
USB

¢_MEGAI360 7 = A2 JYD
<_MEGA?560 8 > - 243 J¥3
MEGA?360 9 - 244 J¥4

1
0
¢ MEGATS60 6 241 Y1 —53.—|
2

G
TIACIHB0)

B 2-7-3 LED %1 T &

A ik
FoBE AT #i ~ LA
1 MEGA2560 1 Arduino B % 4
2 K1~K2 4 Foha B M
3 D5~D8 4 LED
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¥k AP i ~ A
4 us 1 74AC244B
5 R5~R8 4 3000
A5
T A2 At e
1 int BASE = 6; /14— 3§ LED 1 1/0 &4%r
2 i nt NUM = 4; ILED 2% %42 8 B chid,
3 int BASE1 = 33; % - B F-4F b5 /0 2%
4 int DIPSW1state; Il % & 4o M Pk
5 int DIPSW2state;
6 int DIPSWa3state;
7 int DIPSW(dstate;
8 void setup(){ Il 5 &/ 7- Fenfesldodoit i
9 for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++) { 1175 % 6~9 $%r% i o
10 pinMode(i, OUTPUT);
11 }
12 for (int i = BASEZL; i < BASEL + NUM; i ++) { 1175 %_33~36 #4%r 5 i
13 pinMode(i, INPUT_PULLUP); '
14 }
15 pinMode(A15, OUTPUT);
16 digitalWrite(A15, LOW);
17} Il % & setup() s 3
18  void loop(){ Il AR % @ AR 40 ] 3t
19 K1state = digitalRead(33); I3 B~5 - B34 B et i
20 digitalWrite(9, K1state); 4% — 34 B B ek i 0 85 )
3|44 s 5 LED
21 K2state = digitalRead(34); [F2% - BB ki
22 digitalWrite(8, K2state); %% = B4 M ik 0 8 )
3|44 s 5 LED
23 K3state = digitalRead(35); IF 5% = B3 4f e i
24 digitalWrite(7, K3state); %% = B34 B B ek i 0 85 )
3|44 s 5 LED
25 K4state = digitalRead(36); [F2 5w BB Rk
26 digitalWrite(6, K4state); %% = B34 B ok 5 0 8 )
3|44 s 5 LED
27} 1153 & loop()
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R OF e M K3 WL d %4 > D5~D8 > & o
Wi e B K4 fs*_:}ﬁﬂf &) > D5~D8 4 o

)
’
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B 2-9 1 A4 AR Y

Bt B fR 4x4 g4 eha (T RIZE & % Arduino A25C dp 4] 0E o

et AF Y @ Arduino MEGA2560 3 B~ 44 447 cndidd 5 1 85 o1 B 7SR BLIPIARL
%o

RIL D Ax4 it e [T Fhe s > - B ESHEF R T ﬂis?] » R R e
Boo B BgRgEnT S - BB - B ¥ - aET - B 4o@ 2-9-1
AR oo — A B Ax4 4dE 2 B OH R AR YR A T BB 2-9-2 -

Coll Col2 Cal3 CoM
= SW3 Swa
s o .
Rowl o n__'o_' 1_0 |—0
i 5 s c—t ; =2
SW5 WG 2 .
=T —m=
Row2 © o ©° °o— © -5
7 = = i : o—
s sw10 swi1 w12
= =l —_
Rows [© 91 [© 9 [© °1 9 o
3 5 e °
SW13 SWi4 W15 SWIE
== —
Rowd [C O — l—oi'o_ s -5
T 5 = - o—
Bl 2-9-1  4x4 4ds p 3R B
Coll Col2 Col3 Cold

Rowl

Row?2

Row3

Row4

I I
Coll Col2 Col3Col4 Rowl Row2 Row3 Row4

Bl 2-9-2 # & 4x4 4247 2 YrE
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}Jia‘rﬁ-ﬁﬁ}* AT ’)I“ﬁar— 7 (Column)ss e i T B > RS b=
FI(Row)erd it g ¢ 2.3 7 Hi > Bary FilE 9% R AR

3

Boondegt BT ORFHIT - F(Column) Ris Ak S 71| AR L,
PRF BB B - jo7 1 Keypad ww#%ﬁzimﬂ*wﬁfﬁ’fﬁﬁ &
= % v 445 4 e (Keypad scan) o
Keypad &t 42 # s A2 A & JF 42 1B 113080~ 280~ gt iR R FedT e b 3
(debounce) % #* 4% > #71 Keypad 4& 4% 42/ 27 - BR giche AF Y 6 #
Arduino F > b i keypad S\ Bl iR R A s P E T > R XK
Keypad 3% B » j&7 12 g fie of gk i enfi » > @ 2 Keypad 3i5% & 4 4%
x4, 4x4 % & B | N ek o

B D Ax4 44 8 Arduino MEGA2560 B3 4 cndedtdc & 2-9-1 #7or > BRI T Bdo
B 2-9-3 #7 o

% 2-9-1 4x4 g4 2 Arduino MEGA2560 # 41

ém

o i 1B

A4 iz MEGA2560
8 Coll D29
7 Col2 D28
6 Col3 D27
5 Col4 D26
4 Rowl D25
3 Row2 D24
2 Row3 D23
1 Row4 D22

< MEGAT560 79 MEGATS60 78y < MEGATS60 275

—

O.IE@SBD:Z?—Q F o— y : !
—

< };IEGP\Jjﬁﬂ-_J-‘CT—O B O—+
PR B

B12-9-3 4x4 445 T it
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Ak AP YT A hodk 2-9-2 HET o

% 2-9-2 ~ it 4

B ~iEIgp i ~ LA
1 MEGA2560 1 Arduino B %
2 4x4 Keypad 1 AX4 iz

23N 00 F Y F K Arduino o e kT i\ keypad & 3% B o 3 4 % 3R 1ﬁ"¢£ij Arduino

¢ Libraries 34 & p o

P2-9-1
75 A2 At L%
1 #include <Keypad.h> /I 4~ Keypad 3% &
2 const byte ROWS = 4; Il 3k 244 5 47
3 const byte COLS = 4; I k44 5 447
4 char hexaKeys[ROWS][COLS]={ Il % & Keypad sdist
{F,E\'D''C%,
{B','3,'6',9'},
{A'2''5,8%,
{0,147} ¥,
5 byte rowPins[ROWS] ={25, 24, 23, 22}, Il #_& Arduino s %rik
7] Keypad 7 Rowl,
Row2, Row3, Row4
6 byte colPins[COLS] ={29, 28, 27, 26}; /I % % Arduino s %ri
F] Keypad 1 Col1l,
Col2, Col3, Col4
7 Keypad customKeypad= /I 3= = Keypad 4~ ¢
Keypad(makeKeymap(hexaKeys),rowPins,colPins, ROWS,
COLS);
8 void setup(){ I 5 &3 77— = afzsi4»
EEEAE
9 Serial.begin(9600); Il H#-8 7|33 e 53K 5
9600bps
10 } Il % & setup() 5%
11 void loop(){ I AR @ AR 4seha Frad
3 ;T\‘
12 char customKey = customKeypad.getKey(); Il 3 P45 ey ~
13 if (customKey){ 11 2]%] 5 Feddde™
14 Serial.printIn(customKey); Il Festds 11 3 R 2| LR
ARF
15 } I &L if
16 } 1% & loop() S 54/

Ry :
1% Ax4 gEiG 2 4 B LED K3 R-skondici@ it < d LED B o7 o
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Tk 2-10 0 VR T IR 5 e g T %

B ih: By f2 MEGA 2560 srff vt [#ic (= 3 3% (ADC) sk 3- 2 44 = 2

FHap o AUF T RT IO FER o M TRER S AP EEE - OV ~ BV # ¥
2 P4/ 0 ~ 1023 -

RIL . T E4eB 2-10-1 #75¢ > MEGA 2560 e AQ 5|7 % 3 feche Fiaeh» A0 #
% 0~5V  hi B » o fI* MEGA2560 ch A/D 45 B » 4k + 4 /6 0 ~
1023 2 fE o 4258 11 EA1* Arduino 1A 7B HAR T 0 BE AD
Ao AR 20 Al AD Hidk s chlicin @ 0 (T4 LED ehR R chpE oo

TE TR T 2 Arduino MEGA2560 B 4 4F chdg RAc 4 2-10-1 ~ B 2-10-1 #7751
% 2-10-1 ¥ %7122 Arduino MEGA2560 # 3t

%71 | MEGA2560
1 VR1 A0

Bl 2-10-1 7 %% pesp e T i

A
¥ g p R A gL
1 MEGA2560 1 Arduino B &
2 VR1 1 10 k
3 LED 1 LED
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sl

75 A2 At

LfE

1 int VR_Pin = AQ; I E#EF T e %z A0

2 int VR_Value = 0; Il T 57 ST i BB
£ S

4 void setup() { /] setup() S 5% B e

5 Serial.begin(9600); Il % & B 73BT FART Bk &
% 9600

6 } /I setup() S 5% 2 &

7

8 void loop() { //'loop() & 5% B? 4

9 VR _Value = analogRead(VVR_Pin); /I 57 3 1> @

10 Serial.print("VR_Value ="); IR R D= b= R s

1 Serial.printin(VR_Value); @ E | RFRT IR

12 delay(10); /l'loop ()& 5% & &

}

A5 12

75 A2 At L%

1 intVR_Pin=AQ; I E#7 %T gy~ % A0

2 int VR_Value = 0; Il 257 %7 ik oz B2
£ S

3 int ledPin = 13; /I %% LED &5 9 %rix D13

4 void setup() { /] setup() S 5% B e

5 pinMode(ledPin, OUTPUT); Il %_3% ledPin 3 #i5

6 %}

7

8 void loop() { //'loop() & 5% B? 4

9 VR_Value = analogRead(VVR_Pin); /| v BT e nfici> @

10 digitalWrite(ledPin, HIGH); /ILED %

1 delay(VR_Value); /122 o5 VR_Value % %)

12 digitalWrite(ledPin, LOW); /ILED =

delay(VR_Value); /122 o5 VR_Value % %)
} Il setup() & 5% 2 &
Y

-~ FHrFRTELAILED E R R R 0 E DA kP o




P 2-11: iR F B
B B R B B e ) 2

oy L AU RS BT R T I X oy Mt R o

RIL D EPhEE ST BB 2-11-1 977 o R F - BREFM S HEBEZA BE
K PRTEE PREIERS? PRI EEFHESTAEFE
fuokfimid* BV IR 3545 A F BO0)KET Xy 7 BA W5 25V 2+
FREESE O DREFSC > XD 5V B 5 OV Eihdiis ioedt
S BE S A2 1 £ 0% Arduino chBE BT IART > BERRBE SR 2

8 Rl i 5 2 0 AR 20 AL & LOD R i B ke in -

Bl 2-11-1  EEphdhts oo e 4

TR L Edhis s e ¥ Arduino MEGA2560 B 3 5 i st de & 2-11-2 #957 ©

7 2-11-2  Bghik s #1022 Arduino MEGA2560 #&4

bt e | MEGA2560
1 X $ih Al
2 y 4 A2
3 R A3
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& W ERATEG0_A

JGS'I:[ Cks WERATEG0_A T

e AT
-

oo

Bl 2-11-2  Frahdets HO7 B
A it
gL ~ P i i LA

1 MEGA2560 1 Arduino B %

2 FEphds 1R i il FEdhis A e
A2t il
T 23S At ERE
1 int joyPinX = A1, 1% 3% X iz e
2 int joyPinY = A2; 1% 3y phizsr
3 int SW = A3; 2 &Ry
4 int value = 0; 1
5 int xzero = 0;
6 int yzero = 0;
7 int SWstate = 0;
8 void setup() { Isetup() & 5% BF 42
9 Serial.begin(9600); Il %% B FE Pt Bk &

% 9600

10 pinMode(SW, INPUT_PULLUP); IR T SW 5 3% 2 5 ~ 50
1 yzero = analogRead(joyPinY); Il #P~(0,0)2 y#hig
12 xzero = analogRead(joyPinX); /I 3 2~(0,0)2_ x #hig
13 } /] setup() & 5% & &
14
15  void loop() { //'oop() & 5% B 4
16 int x,y,value; 1% 3 % ¥
17 value = analogRead(joyPinX); /I X {8 3 B~
18 x=value-xzero; I3 (0,0)2- x & » {8 3] X fh2_ &
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19 value = analogRead(joyPinY); /'y #hig 3 B~

20 y=value-yzero; I3 (0,0)2. y & » {83 yihz &
21 SWistate = digitalRead(SW); Il Fedit e 3 B

22 Serial.print("X ="); NHEX="FF 7| BT FRT

23 Serial.print(x); % X B9 5 FBT AT

24 Serial.print(" Y="); & :2"Y ="F| 5 735 TR T
25 Serial.printIn(y); By B3 F BT ARE

26 Serial.print("SW ="); [@:E"SW="F|F 53T LT
27 Serial.printin(SWstate); NGER B IA BT IRT
28 delay(20); 1128 pF 20 = §)

29 } /l'oop ()& 5% & &

#2580 2

75 A2 At

© 00 N o o B WOWDN P

R I R N B S e e N N I N ol e =
W N P O © 0 N o 01 M W N PP O

#include <LiquidCrystal.h>

int joyPinX = Al;

int joyPinY = A2;

int SW = A3;

int value = 0;

int xzero = 0;

int yzero = 0;

int SWstate = 0;

LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43, 42, 41);

void setup() {
pinMode(SW, INPUT_PULLUP);
yzero = analogRead(joyPinY);
xzero = analogRead(joyPinX);
Icd.begin(16, 2);

void loop() {
int x,y,value;
Icd.setCursor (0, 0);
lcd. print("X= Y= ")
Icd.setCursor (0, 1);
Ied.print("SW=");

50

12 % X fhizur
Iz %y $hieyr
T35 4 R B

/%% LCD £ MEGA2560 $:%r

Il setup() & 3¢ B? 4

IRX T SW & #& = 5 ~ Hi55¢
Il #2-(0,0) y $hiE

Il 5~(0,0)2 X Bt

/I 2% % LCD % 2 7] 16 -
Il setup() & 38 & &

/' loop() & 5% B# 45

Iz 3 %%

I3 Z_LCD &7 =a % 05 % 0 4
1158 7% "X= Y= "

I3 T LCD &7 i=ar % 1 5% 0 4
/15§ 7 "SW="




24 value = analogRead(joyPinX); I X i (8 3% B~
25 x=value-xzero; IIF4(0,0)2. x & > (B 5] Xz &
26 value = analogRead(joyPinY); /]y #hiE 3 B~
27 y=value-yzero; I3 (0,0)z. y & » (B3] ydhz &
28 SWstate = digitalRead(SW); 1454 P2 RS G 3 B
29 Icd.setCursor(2, 0); %z LCD &7 =ht % 07 % 2 &
30 Icd.print(x); /%1 X &
31 Icd.setCursor (10, 0); /7% #_LCD %7 =k % 0 7] % 10
¥

32 lcd.print(y); ¥y B
33 Icd.setCursor(3, 1); %z LCD &7 =t % 17 % 3 &
34 lcd.print(SWstate); 113877 F b B B B
35 delay(30); I pF 30 % %)
36 } /] setup() & 5% & &

Ry

— ~ HI Epeds A e g4 B LEDCKT - £33 )% %2 A > fo- @ LED

ON/OFF -
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;a B 2-12 1 LCD /li’aﬂ’h—‘g;ﬁ ¥ Bbéaﬂa

B e By 2 2X16 4] LCD %77 foech1 (F RI2 2 & * Arduino #2355 #2413 72 o
i L AF Y % Arduino MEGA2560 #5741 2X16 < #F 4] LCD % 7 e i i
Arduino P“;\%Fmﬁi%r.ﬁ«g-r fim o 4258 (- )7 A LCD e% - {7 &1 “How
are you?” > % = {785t “LCD Testing!” > # & % % & I5 0.5 ) kg &2 2
B s e B e g (2 )P FP gt andigie T d LCD Ao 44t B o
BRI . LCD (Liquid Crystal Display) p $8% F ~ & 2 % > 7 12 j&_Arduino &< #x &
7 ehF 85 (ASCIl CODE) > & #-H 5 » 3|8+ ¥4 RAM ¢ » & d LCD
S| BRI HE BEor o B 2-12-1 L LCD A7 e d SR
BrF e EREM B - BERADLEZ Y RFFE A 2-12-1- 250 ¢
i# * Arduino IDE p 2 LCD & ;% B & 474] LCD F 5k m eniz g ¥ 81 F
B 3o ~F Y % Arduino IDE p 22 <LiquidCrystal.h>3 ;% & 3« LCD
Bairdl g E 0 o »2 SV E Y @& Byte & Nibble(4-bits) i B~ o5t > 4ok
r2 led(rs, enable, dO, d1, d2, d3, d4, d5, d6, d7) %z # LCD - i ] Arduino A_
# % Byte 3Pt 0 rwF @ 310 2 10 Hrim kG g £ AT B8
i g 5 10 %riz e 4od 222 led(rs, enable, d4, d5, d6, d7) k&4 LCD + 2 R
Arduino &_i¢ * Nibble 3247~ 2 2 @ * 3] 6 £ 10 %riz> Arduino Uno
¢ #-dp 4 & TR A 2 2 B Nibble Xﬂh]a. VIR MR T 4L 10 yriggr st H
CN(oF-E TESE IR

—;—‘lmlpju

B 2-12-1 LCD %+ #2578 @

4 2-12-1 LCD 1602 A% $iie 16 4 #ri s it 3

wie || e e
e griv & %] /i YR {3 25
1 Ves | B#(OV)
2 Vb | & ;R (5V)
3 v BER T Boop g R (0-5V), T - g Ak R o &
© ' BTG Y E AR Y
LCD p 2645 3 e 4% 34 »
4 RS I ¥ RS=1:DO0- D7$IFP Ve e
§ RS=0: DO-D7 § it4; £ j2 18
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Bri - . e an
g | TEEHE| W ED Kt
- o
EVE- I X
1: % LCD # 234
5 R/W | 0 ”ﬁ,?ﬁii"l LCD
_"ﬂ AgLCD {,%Pg 'EA‘ .J- s A A L%Fp";fq_fq L ;f
1/0 %Fl"'
6 E | LCD % st 13 50
7 DBO 1/0
8 DB1 1/0
M irAiEr A8 f;»_:..?,z}i@ﬁi%l
9 DB2 1/0
10 DB3 1/0
11 DB4 1/0
12 DIES I/0 P i AR R Y A 41"";'-'.3\81"";'-'%‘*]‘3-@%]
4 B £ N LL [ eIV E
13 DB6 1/10 AR A
14 DB7 1/0
@ B ¢ LCD £ Arduino MEGA2560 F¥ 3 = ernd s 4o ) 2-12-2 #7177 » & * 6 5 10 %r

= 4% | LCD & 7 Hie crfs e B ¢ Arduino MEGA2560 B % 5 + 1% (49, 48,
47,43, 42, 41) 3 S Y il 42 7] LCD & 7 Hoe e % (4, 6, 11, 12, 13, 14)
% % > Arduino 1% 3§ lcd(rs, enable, d4, dS, d6, d7)a: 3¢ k %L & & ¥ B ¥ s
B %o LCD &7 friech® 1 2 2%-fo ¥ 5 & R/WHES - 42427 }g,f.’% s
T LCD &7 BEX § B~ i e au;ﬁr(+5V)¢%ri | LCD % 7 fim e 2 4 s9r
3L BYrR g - 37 10k v % 7 L ;ﬁd;z BT HTILEL
AR RS i?ém%%%fiﬁ“oﬁ\( )¢ ¢ & LCD &7 %
PO B Ax4 g g 0 0 LCD BT 34 E 0 Axd 4R T Ao B 2-12-3

o
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Al
S
=~

RIW

E

A2560 48

MEGA2S60 49
MECG A2 560 42

MEGA2560 47
MECG A2560 43

¢MEG

] 2-12-2 Arduino MEGA2560 #f & LCD & 71 #-chf f842%r & B R

MEGATS60 29 MEGATSE0 18y < MEGATSE] 375

o —
y—O F O— —o= DOo—

[y —
< MEGATS60 ! B — O g O—

060 13

CHEGATSS0 )

| BO P D Wy S O

B 2-12-3 4xd 44 T B

DAY G R R Ard 2122 4 o

\

% 2-12-2 A% 4

P A p 5E AL

1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B 3




S 5L ~ P i ~ LA
2 |LCD 1 |16x2 < 34| LCD %7 &
3 | VR 1 |10kQ7 T
4 | 4x4 Keypad 1 | axa4 g4
258 (- ) LCD % ® BT
P2-12-1
75, 23 At Lz
1 #include <LiquidCrystal.h> I A LCD ST RE4h 1 SR8l o 2t 2
2 LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41), /I % % LCD 4 i* % & Arduino % =
/I LiquidCrystal(rs, enable, d4, d5, d6, d7)
3 void setup(){ Il 5 & 4417 — = g 38 A 4 58
4 Icd.begin(16,2); Il 451 LCD $ i e N 5 163 ~2 {7
5 Icd.clear(); / iﬂi“,ért LCD ¥ %
6 Icd.setCursor(0,0); Il %% F)LCD % 15 ~ % 177
7 Icd.print("How are you?"); /I LCD &5 41 % 2 " How are you ?"
8 Icd.setCursor(0,1); Il %A% F)LCD % 15 -~ % 277
9 Icd.print("LCD Testing!"); // LCD &5 41 % ¢ "LCD Testing!"
10 } Il % & setup() s 3
11 void loop(){ I Ak @ AR A e frd]d 5t
12 Icd.noDisplay(); I B EE
13 delay(500); /I 2 ¥& 500msec
14 Icd.display(); Il + 8 %%
15 delay(500); /I 2 ¥& 500msec
16 } Il % & loop() & 5%
258 (2 ) LCD & dxd it
P2-12-2
7 AR5 A B
5
1 #include <LiquidCrystal.h> /[4c ~ LCD & 7 e ennSds S 5\
B
2 #include <Keypad.h> Il 4~ Keypad & 3% &
3 const byte ROWS = 4; I 3k 244 5 47
4 const byte COLS = 4; I 3R 244 5 443
5 char hexaKeys|[ROWS][COLS]={ Il % 3 Keypad #hdst
{F,/E,D\C},
{B''3,'6','9'},
{A'25',8%,
{0147} };
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6  byte rowPins[ROWS] ={25, 24, 23, 22}: Il % % Arduino s %ris 7|
Keypad =7 Rowl, Row2,

Row3, Row4
7 byte colPins[COLS] ={29, 28, 27, 26}; Il #_& Arduino s %rik 5|
Keypad £ Col1, Col2, Col3,
Col4
8 LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41); /I % 3 LCD # i %+ & Arduino &
i
/I LiquidCrystal(rs, enable, d4, d5,
de, d7)
9  Keypad customKeypad= Il & = Keypad 4 i
Keypad(makeKeymap(hexaKeys),rowPins,colPins,
ROWS, COLS);
10  void setup(){ I 5 37— K ez 3N A7 4 d 58
11 Icd.begin(16,2); Il 4451 LCD 4~ £ enfe 8 5 16
F 21
12 led.print("KEY IN:  *); /I LCD %1 413 8 "KEY IN:"
13 } Il % & setup() 5%
14 void loop(){ Il Ak @ AR A e Frd] g5t
15 Icd.setCursor(7, 0); Il &% LCD %853 ~% 1§
16 char customKey = customKeypad.getKey(); I 3 Ba g e ~
17 if (customKey){ I 2% 5 deddde ™ pr
18 Icd.print(customKey); Il Fedtdig 11 2 LCM &7
19 } IR if
18 } Il % & loop() 5%

v AxA AR B et B ¥R % d LCM AR o

1
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FE2-13: F7 BT amidasn gy
Pen: B2 BCO4-B 7 e (FRILE & % Arduino #2582 4 ]4cfm il 2 o

b2

*# % @ % Arduino MEGA2560 4] HC-02 £ 7 et s & id 2 i & o
#255(- )" € f1* Android £ 4% T4 App £ B E 7 414 LED iTx
R T e AR (2 )Y FET RT LR BASEEE T B% Android
=482 T x App FEET o

: §7 4.4 Ericsson ~ NOKIA ~ IBM ~ Toshiba 2 Intel % 7 £ I 7 2 % %

FAOE RGPS P e TS E kY PR 2 g
ML AR o 9 FS b SR R B R AT(IDAYAR i > 8 5 CEEHE
HE AR ek L R R AT RGeS K
EHE A ET L TR @ﬁ%ﬁiﬂ‘?’ ERCA @,ﬁ%p@? s TR BB T
A G SRR TR LA T T L
T VT RN SRR
9 i * g & 47 (Frequency Hopping Spread Spectrum » FHSS)# jie
(T3 2402~2480MHz #F £ b > T H B TEOE S N A A 79 BAE R
P AMHz sfiE - B E s 9 Sk A F o3 1 Mbps 0 &3
7 24MbpsoClass1~2~3 5 9 4 sr F enfl B i % 5> 5 4%
ST Ac A 3L ENEEAEARAT o Class 1 #74F 50 & ehficid # 4 5 10mW > 3 3
FEAEK) 5 60~100 2 ¢ 5 %t Class 2 4 & 1) sk b 5 % v A2 ImW > i
WEEHE Z 10~20 2 2 5 p A § Class 3 a3 %o i JEEH G 2 3~5 2 2
i F] 5 BEALET 0 s Class 33 H SR E S R B EE - i
FAR o LT BARK > TP RN LA LR GPEA S T T
CUA XA T)FF A ET F o AR Class2 £ a ol A E
¥ Reht #% SPP (Serial Port Profile » B 7345 ) chEF 7 Hire}

HC-05 : i / j&_(master/slave) — #3| E 7 ke » LK F 454 3 > 474

BEE > BT TR 33V-36Ve MR F LT S

LA FHE AT &2 e
HC-06 : 2 4% 2% a8 #55% » 0 g ,Tk;{ F4F o A A L s 4p £ 03 HC-05

R H > BT TR 33V~36V et o b pr el F AT

HC-02 : o * Riifidpie * » TR 20V-3.6V (245 AT 45 4 232
MAC 3 b > & 4% AT 4 4 1fh Bein g ) o

WF LAY KRR HASRAE > 7 AR B AR G ALY e

HTLR O AR AR R KR o JAGRA R AR -

ER R S S Y R SR

57



AF R doB) 2-13-1 47 HC-02 7 e & s A aFp
ﬁig?Jra 3% 0 H* 2K CSR = @ BlueCore4-Ext & 5 - @; 5 V2.1+EDR ¥
7 R4 B Class 2 ¥ il U E 3R OTEIEYNT AL E SR B4
¥ oo At 4 3 UART, USB, SPI, PCM, SPDIF % /i & » ¥ £ 32 SPP & 7
PR B~ A M~ # RN ATy FRE R
T A i ")":‘:’;E'—iqﬁ_;g;uii;i‘ﬁ,g‘;?;iﬂ A F L o AR RRF FI I
FREAHSRMBRE GG X7 FREE S S FT N 5 R FE RS
ST A B R TALS 0 T 4T MEGA2560 45 + 0 TP iR A AL i

Yoo

B 2-13-1 HC-02 £ 7 #-e 7 # R

* HC-02 ¥ 7 #-%2 Arduino MEGA2560 B % = ey £ 45 B4 ) 2-13-2
“757 0 B 2-13-3 5 F W4R T BB > B¢ Arduino MEGA2560 B % 5 ¢

% 19 4 22 18 L fiei 2%t B 2 1) HC-02 ¥ 7 #icle TX &2 RX 2% o
Arduino MEGA2560 M % 4= 8 5| @1 © § & fewrin * > 1 ¢ giad
3038 Serial & * 4£%°0 (RX)% 1 (TX) > Si3% Serial 1 # * #%r19 (RX)
2 18 (Tx) » & 3% Serial 2 & * #&%r 17(RX)% 16(Tx) » & 5 Serial 3 & * &
#r 15(RX) % 14(TxX). & f&%re * 3545z (Rx) fog i (Tx) TTL # 7|
AL o 0fr 1 BL42%rs @42 5] ATmega2560 USB-to-TTL B 5|3 & ¥ e
A 04258 (- )7 € 1% Android £ 48 T4 App BB E 7 i
# LED D1(#) 2-12-4 LED R )T &8 6 %> § LB fr L & T enif 7

EE B P HC02 7 (3P B ARFFRET it Fe¥%mi
[1234] - # % % % BT_Remote LED.apk (%1 % & 4-® 2-13-6 #1771 )F]
Android < & T4 > SR B App TR REF AT Y o 2N (2)7

Arduino #-3f B~7 % 7 fL A B AL B (B 2-13-5 #1om) 0 & 0~1024
B RSB WET % Android £ 2 T4 App wlgT > *TLAF ¥
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Z £ A Android = 2 T4 % % BT_Receive_Data.apk {s (31 & o 4§
2-

%
13-7#7) 4 77 AR ¥ # i o

Bluetooth

BT
q7 Br MEGAISS) 19 B
5 6§ p—ed—MEGLT 1T TND)
—di R
=T 1 L —
5 ;
T_U

® 2-13-3 Arduino MEGA2560 ¥f /& HC-02 ¥ 7 #ic'e sh i f4%r 7 B B
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« WEETSS AT FEACTHBR
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141 171
1A2 I1¥2
1A3 1Y3

el (= = 8 I

144 174 =
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UsH
1A1 I¥1

A7 V3

143 %3

ol =

244 Y3 |3

G
TEACTHBR

&

B 2-13-5 Arduino MEGA2560 %t &7 % 7 e

2

DAY g A e 2-13-1 4T e

ot g R AR B B

% 2-13-1 & % 4

S5 At g p i I
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B %
2 HC-02 1 F7 e
3 T4AC244 1 8 & bRl & &
4 D1 1 ¥ ¢ LED
5 R1 1 300 Q= e
6 | VR1 1 10KQ v %3 e
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3O F .4l #9% 17:04

A @ =@

EFEHILEDNE
BT ERIIER

LED OFF
ECTERR

YO ES &

Hua Heng Technoiogy Ca., Lid

] 2-13-6 BT_Remote_LED.apk
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P2-13-1
75 3¢ At %
1 | #define LED 2 T 3% LED $#%r
2 | void setup() { PR - AR AR gt
3 Serial.begin(9600); THR A BT AT @R 5 5 9600
4 Seriall.begin(9600); TEET ByEd F 5 9600
5 pinMode(A15,0UTPUT); 31 AL5 %r 5 i A5t
6 digitalWrite(A15, LOW); Al5 ﬁi%l 43 LOW » iy 74AC244
7| pinMode(LED, OUTPUT); 23] LED %5 $ii 41050
811} setup() & ;¢ & &
9 | void loop() { loop() & 3% B? 4
10 | char cmmd[20]; A AREK
11| int charSize; R
12 if ((charSize=(Seriall.available()))>0){ u\?f TR ATy P
13 Serial.print(“input size = "); FORORRIEL AT~ BTIRPIARE
14 Serial.printin(charSize);
15 for (int i=0; i<charSize; i++){ KT 3 73 ~ 5% cmmd 7
16 Serial.print(cmmd]i]= @ éi%l B BLPIAR
char(Seriall.read()));
17 Serial.print("\n"); fig 3T
18 } for loop & &
19 } if
20 switch (cmmd[0]) { Hluly - BF
21 case ‘a": 4o% F'a'
22 digitalWrite(LED,LOW); LED ON
23 break; R switch ..‘sﬁ-&
24 case 'b" 4% &b’
25 digitalWrite(LED,HIGH); LED OFF
26 break; - switch .,‘%%%
27 } switch % &
28|} loop() & 3% & &
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st (2 ) ET BT ETIELRE
P2-13-2
75 25 gt et
1 | #define VR_Pin A0 EETRLIEH > %z A
2 | void setup(){ PR - AR AR gt
3 Serial.begin(9600); THRA BT AT @R F 5 9600
4| Seriall.begin(9600); TERET @R 5 5 9600
5|} setup() & ;% & &
6 | void loop (1 loop() & 3¢ B? 4
7 char Rece_char; ® AT A
8 byte Data[3]; A LR S
9 int VR_Value; P& R
10 VR_Value=analogRead(VR_Pin); B Rail ol LR g R
11 Rece_char=Seriall.read(); K7 #H# 253 ~ 57T Rece_char
12 Data[0]='R"; FICRT 5 AP 3R i (B h PR 4
13 Data[1]=VR_Value/256; #-% =B %~ Data[l]
14 Data[2]=VR_Value%256; #ei iz A e B B~ Datal2)
15 Serial.printin(VR_Value); B niila?] A3 BRI &
16 if (Rece_char == 'T"){ H R ET BB LT A7 App & B 5 4F
Flopp
17 for(int j=0;j<3;j++) FEET BEFTAHI App
18 Seriall.write(Data[j]);
19 Rece_char=""; #-Rece_char ' 5 2 F ~ B # T - S chig
20 } if &
21 delay(100); #t ¥ 100ms
22 |} loop() & 3% & &
B
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2 % 2-14. RF $ic# (2.4G RF $ic e

Bent i@ * Arduino MEGA2560 % 4+ + ch2AGRF e e a ME A5 > T @
RGBT ALE B ﬁﬁ@ﬁ%] AL o

i ¢ i@ * Arduino MEGA2560 7 2.4G RF fifie i fa s & T A5 755 »
Al B BB TR Nt A P ﬁWﬁzK¢§‘bpx§%JmS 21D 2: 9 T;ﬁdﬁb

FHEHERTR R DAEFIRELART kot ¥ ﬂafxﬂ@ﬁﬂ oL o

R 2.4G RF # % d Nordic Semiconductor ¥ % <7 nRF24L01 & &% & 7 #7
WA > T S R 2.4G Hz thjg AU EL 0 Bl 2-14-1 5 2.4G RF #i
By @@(Layout)'frﬁi;?] M Y AFHRET S EFHREHS SR
%o & - 39 5% EHH 4 Arduino MEGA2560 fr 2.4G RF i » i@
BrIo% o AHRSFHARTrRITERT > FHART DT HREH
Hs E 2 =h(client) ¥ %%E* HET LR FHDOERT TR Band
R HFAE S FIRp(server) > Vi @R T OB FRITDARTT
o FlAN | e Bl- B K et e T WME v g client =44 server
AT el TORATE - R REP RSTEF TR AT L AT o

B 2-14-1  2.4G RF ficie i 5] (Layout) fei 1 ~ 2%

T B ¢ Arduino MEGA2560 R % 4% 1 s i~ 42 4r 3] 24G RF Hie > d % 2-14-1
% 4 1}@1 * e b4z s0 ki 2.4G RF HCim (g 5427 4% 42 2.4G Hz e
MAIMEL 0 7 B Bl4c-B) 2-14-2 fro o

% 2-14-1 2.4G RF fic'e¥2 Arduino MEGA2560 4t
2.4G RF MEGA2560
e
IRQ MEGA2560_50
MOSI MEGA2560 52
SCK MEGA2560 51
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CSN MEGA2560_A12
3 CE MEGA2560_A11

2.4G NRF24LO1+

NRF24

— 7 — MEGA2560 50

MEGA2560 51— 5 — MEGA2560 52
MEGA2560 Al}—( 3 — MEGA2560 Al?
—d ! :

%l 2-14-2  Arduino MEGA2560 - 2.4G RF #-e 3§

&
™

S5 ~itagp #%

(i
|
™

1 NRF24 1 2.4G RF #ite

BN AFTHRE T A BRSNS KRS 24GHZ cha T F e ic AU S RERT
# b1 p2-14-1 ping_client_103 #25% » Fd @4 T %7 Bg 3 Hha AT
TS fosm T $fc i p2-14-2 ping_server_103 #25¢ » 5 d @4 T %7
PRE ST G

p2-14-1 ping_client_103 #%;¢:
p2-14-1 ping_client_103

75 423" At ERE

1 #include <SP1.h> /I #-SPLh ¢ 7 485" » ¥ 5% SPI
fi &

2  #include <Mirf.h> /I #-Mirfh ¢ 2 34258 > 7 Zd of
B Ll
BE 1

3 #include <nRF24L01.h> /I #-nRF24L01.h ¢# 7 P43 > 7 5%
# nRF24L01 & %

4 #include <MirfHardwareSpiDriver.h> /I #- MirfHardwareSpiDriver.h & 2
AR5 ¥ 5% SPI /i G

5 void setup(){ I 5 317 - = g8 A= 43k T
X
X

6  Serial.begin(9600); Il -8 7\ 53 30 e 538 5

9600bps

7 Mirf.spi = &MirfHardwareSpi; /I 3% #=_nRF24L01 & % e SPI & %
23

8 Mirf.init(); /I 3% T_nRF24L01 & % 7 SPI 4%
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10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20

21
22

23
24

25
26
27
28

29
30
31
32
33
34

35
36

Mirf.setRADDR((byte *)"cliel");
Mirf.payload = sizeof(unsigned long);
Mirf.config();

Serial.printIn(*Beginning ... );

}
void loop(){

unsigned long time = millis();
byte data[Mirf.payload];
Mirf.setTADDR((byte *)"serv1");
Mirf.send((byte *)&time);
while(Mirf.isSending()){ }
Serial.printIn(Finished sending™);

delay(10);
while(!Mirf.dataReady()){

if ((millis() - time ) > 1000 ) {

Serial.printIn(*Timeout on response from server!™);

return;
}

}
Mirf.getData(data);

for (int i;i<Mirf.payload;i++)
{ Serial.print(datal[i]);
Serial.print("\n");
}
Serial.print("\nPing: ");

Serial.printIin((millis() - time));

delay(1000);

p2-14-2 ping_server_103 4z ;¢

Il .30 6t enRF24L01 & 5 iy
T B = u 5 "cliel"

/I #-nRF24L01 & % e0id i Bkl &
B3k % 5 long(8bytes)

/I 3.3 nRF24L01 & 5 7 B 405 5%

Il B 7|35 £740. % B2 o1 Beginning ...

Il % & setup() s 3

I AR % A AR Asena Frd] S5t

/I NRF24L01 § % chm & 1 g AL
& millis() (518 P (mS)) > & Tt
3] i % long

I 3% Z @ F A% long shF R E ~
data[]*£ 7| = 8bytes

/I .3 He iz enRF24L01 & 5 iy
T B> u 5" servl”

/I NRF24L01 & 5 & & @ 65 T4 5
538 PR (MS)

/Il % 7] nRF24L01 & % ﬂ@ﬂ@ﬁ%ﬁ
VA

Il B3| 3% #24 % &2 o1 Finished
sending

/I % % 10mS

/I %% 3 nRF24L01 & % © 54z
R

1 B 5 3 PF R A2 3 1000mS(1 #))

Il B335 4R ¥ & = Timeout on
response from server!(% -+ server
ATk )

/I g3 while & B8] » # & & F

Il % & e

/I % & while ¥ [8)

/I 3~ nRF24L01 & % & R B 6T
Lo & 3% 2 A data]*E 7

/I * for i [B] k &g data[]*L 7|z
00 4574

Il B7 3 % 04 % & o data[]*L 7 0
@ﬁ@ﬁ?ﬁ

I BAVRE AT B BT — 7

Il % & for i &)

1 1‘ FIMEIART BT - 7

» £ Ao Ping:

1 1—?5]&#? AT Bpor g AL
i PR

/I £ p% 1000mMS » TFaEpE 1§y

Il % & loop() s 3¢

~

o

p2-14-1 ping_server_103

750 A3 At

1

2

#include <SPI.h>

#include <Mirf.h>
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/I #-SPLh ¢ Z F|425% » ¥ =% SPI
N &

/I #Mirfh ¢ 2 2)425% > ¥ 5%é rf
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3 #include <nRF24L01.h> /I #-nRF24L01.h ¢ 7 D|425% » ¥ 5%
# nRF24L01 & %

4 #include <MirfHardwareSpiDriver.h> /I #- MirfHardwareSpiDriver.h & 2
A5t > ¥ 5%H SPI 4 G

5  void setup(){ I 5 €34 17— =0 g3t 4= 43k
X
X

6  Serial.begin(9600); Il #-8 7|3 Mg 5K 5

9600bps

7 Mirf.spi = &MirfHardwareSpi; /I 3% #=_nRF24L01 & % e SPI & %
23

8 Mirf.init(); /I % 2 _nRF24L01 # 5 = SPI #&%r

9 Mirf.setRADDR((byte *)"serv1"); Il 3B hnRF24L01 §, & ehif
T B h 5 "servl”

10 Mirf.payload = sizeof(unsigned long); /I #-nRF24L01 §, 5 enigdig T AL &
B % %% long(8bytes)

11 Mirf.config(); /I 3.3 nRF24L01 & 5 7 B 4odi 9t

12 Serial.printIn("'Listening... "); Il B 7|35 #7408 % Bgor Listening...

13 } Il % & setup() 5%

14 void loop(){ Il A% @ 4R 43 o] 38

15 byte data[Mirf.payload]; Il & 2 @ ﬁi%l FAL#-long shF L F ~
data[]*t 71 = 8bytes

16 if(IMirf.isSending() && Mirf.dataReady()){ /I A nRF24L01 & 325 BiEF
AT 2o AT TR

17 Serial.printin("Got packet™); Il B 735 £740 % B2 o+ Got packet

18  Mirf.getData(data); /I 3% P nRF24L01 & % & 535 7
Lo & 3% 2% A data]]*E 7

19 for (int i;i<Mirf.payload;i++) /I for iz [B] &k &g+ data[]*L 7| cha
L 0

20  { Serial.print(data[i]); Il B 3385 #24R § &g or data[]*L 7 en
REGHTA

21 Serial.print("\n"); Il BABE AR TR T T - (7

22 } Il % & for iz B

23 Mirf.setTADDR((byte *)"cliel"); Il 3B shnRF24L01 § & ehif
T ®E a5 cliel”

24 Mirf.send(data); /I nRF24L01 & % w & 3| client 7
L% data[]*E 7

25  Serial.printin("Reply sent."); Il B 7% % £740. % B2 Reply sent.

26 Il % & Bar

27} I % & loop() & 5%

»y

- ~ &% client #59 ARDUINO % E 45 + e14x4 ﬁ;éféﬁe?] »#cx ¥ d 24G RF it
F e #F 0 £ Fd oserver #5 ARDUINO # £ 4 + 924G RF H-ie izt
BicF 15 BEom foserver s LCD b kg o
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g5é§31ADCVR§i;.J7*’T’ F Ay

B e

¥ %

&
™

?*AmmoM&mﬁmﬁﬁﬁjﬁﬁ“&ﬁﬁ%¢%m3*ﬁ“@”ﬁﬂ
B RRE > THER G FEHEd TRAFIBEIILT BT

: % Arduino # Exg et @] * B AO 4 5%r k3 BT TR B Qﬁbhﬁgf])»;}%_%ﬁp\

LM B B(ADC) v R TR B S 10 Ak B FF S
0-1023 $Hfs#it TR 05V 7 % 1 L->RIRE AL RA A B

PHVC T RET Y 2 BT $EIE kAL > FrEEL I0KQ T HEE LT

ARET R T RTILY W HET RTLK AL 0BV
TR TP el e E4E D] Arduino MEGA2560 # & 3f vt ﬁe?] » F& R S5
A0 > s * Arduino p 280 ADC ## 4% 7 & #(0-5V) = #ic =3 1#(0-1023) -

* Arduino MEGA2560 B # = + en A0 2 5|7 R R feen? e v R et T

B AT R o Aot BT R R AR A0 £RIF] 0-5V Pt TR
4B 3-1-1 9757 o

__\'_'i\’.'

VR1

CVEGETE Ap—w 1k ADC

B 3-1-1 ADC VRﬁi%J » LB

S5 ~itagp £/ S
1 VR1 1 10k ¥ T e

(]
!
T

!

3

* & % Analoginserial 42.5% d Arduino MEGA2560 4% is- 4+ i » 3% % 3% AD

T4 * Arduino p $%:7 ADC #i 4 T /R (0-5V) % #c =3 #(0-1023) - £ ¥ 1
B >R AREERT RS A

3-1-1 Analoginserial #z s

&

o Ul WN - T

Analoginserial

2.5 gt 2

const int analoginPin = AO; I % 3w v g ~ B

int sensorValue = 0; Il % & v e ol B
void setup(){ Il 7 & 37— ;N A 4o 5
Serial.begin(9600); Il 3.3 B 7| & enid i 5 9600

} Il % & setup() & 5t

void loop(){ Il AR @ 4R deehd g S 5t
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7 sensorValue = analogRead(analoglInPin); FEp g B S A
sensorVaIue

8 Serial.print("sensor =" ); Il B335 740§ B o1 sensor =

9 Serial.print(sensorValue); Il B 735 £ 40. F B o1 sensorValue
10 Serial.print("\n" ); Il B3 3BEFART B BT

1 delay(100); /I v e ag B 558 % 100  £5=0.1 §)
12} Il % & loop() s 3¢

By

- BRANEEIBEEATETERE S @ * =% 3 4 £p ARDUINO %
BAFSAA) AT RE R g AT FEAL 0 B EL 0 RPFAE S DR
_I;‘] o
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? % 3-2: PWM vt ﬁi;f] al
B er: 4] * Arduino MEGA2560 B # 4= + nPWM #5 11 42 %ris 10 PWM 2 5ir 4] LED

RREOTREARL T E

# & ¢ 1% Arduino MEGA2560 7 = @?]:': PWM $£%réh%.% 234567~
89 4% 7 AWP PWM SR T AN R > o "L AR &% PR
Hp el b ke B o2 F B gt 7R 4cB) 3-2-1 #1770 @ % analogWrite(3%r s
5., PWM #icig) S fic k3% 23 PWM $5 4132 %re PWM $5 41 diciE > PWM #icie
8l s 0-255 $Hap TR 05V A SRehilc = PWM 21 5 % 2
34-5-6-~7-84-9 B4z LED R 244> 5 7 8 LED 3 #3
AR ATEAF PET RS URTIE > Bt 8 BRER ¥ HE kb
LED > § Arduino #iciz4&%rk 25 LOW(IK R =)pF A 2 "8 ik i 17 LED & > #7
2 PWM e &2 2 g4pF > % PWM #icig 255 4 5+ LED 7 & » & PWM # i
B> LED ¢ ¥ %> 5§ PWMEicie 2 OFF LED 8% - 2 %5 = B
A28 K4l LED &5 > & %] 5 ¥4 1 %5 fe 8 3f LED i 12 & chd B A # A7
;40 @ AR e LED 3 w358 L PWM #ic i@ % 0 3% 7] 255 #5741 LED % &
KA Te o E K 25538 0 LED 2 & g w3 > & B PWM #cid: YR ‘fr'LLL,,)é‘ iz

SRE 5> & B PWM#cE 7 LED % & %5 20mS » 4ropt 7R T 4 o

P
TR TR
(V) (V)
e e
4 -kl v )
5305 2 s\vdov
1 =1V =2V
0.4 2 PR (ms) 08 2 P (ms)
2 TR
V) V)
A5 pA Sl 4 A pA Sl
E s he~] ]
’ i ) L
5405 50
=3V =4V
12 2 P (ms) 162 P I (ms)

Bl 3-2-1 "%k TR L TR E

RIZ : Arduino PWM #5217 # 7 ik BR% > 5 - BER % > M A2 b K 500HZ
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ch sk > F1 T BB LED & & & PWM #5 12U sieni & & F 48 0 PWM %
iA%< > PWM 5 R A%% > LED 4% > £ 2 PWM % €@ 4% » PWM
TRA%%F  LED 422 o

% B Arduino MEGA2560 B % 7 + ¢ AL5 fic i3 4 » %rds b T4LS244 501G 402G
¥ #5 0 LOW(iR 3 =) k414 74LS244> @ Arduino MEGA2560 B % & 43 % %
251% O Sdcimgeur o 2} TALS244(T4AC244) 58 1 5 e £ 8 1B iy »
(1A1~4 4c 2A1~4) » TALS244(TAAC244) 1 8 3 i e #5 11 (1Y 1~4 4r 2Y1~4)
# 84 LED 837 LED £ 4+ 837 300Q ¢ Ui T L ts 4 F] 5V TR 4
Bl 3-2-2 fo@ 5% 2-1 0] 2-1-1 - # -

USA

1A1 1¥1
1A2 1Y2
1A3 1Y3
144 174

1G

MEGAT360 A TAACHB
USB

MEGA2560 6 2A1 2Y1
MEGA2360 7 T 2A2 IY)
MEGAZ360 B - 2A3 7Y3
MEGA?360 0 - 244 2Y4

G
TIACIHBR0)

B 3-2-2 LED 7 PWM 4 7 i

~ it
¥ A3 p #E A
1 T4AC244 1 8 1 1 e & 1
2 D1~D8 8 ¥4 LED
3 R1~R8 8 300 QF e

ABN D AP %G A BARS kirdl LED R 0 4 w5 frd]- 3 LED iE R R e
p3-2-1 BreathingLed #%.;* fv 8 3f LED i% ;i & = c11 p3-2-2 All_BreathingLed 4%
20 B Az e LED 3% #3595 % PWM #ic @ /% 0 ¢E3 F] 255 » #4] LED 2
R AT 0 £ 255 vEp 0 LED & & §ibr3 > & B PWM e i yE3 foif
LE‘,;’K{S » & B PWM #icig«0 LED & & 2§ 20mS » 4ot AT 3 o
p3-1-1 BreathingLed #z ;*:
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75

11
12

13
14

15

p3-2-1 BreathingLed

1%

A2t At

int brightness = 0;

int fadeAmount = 5;
int delayDuration = 20;

void setup(){
pinMode(led, OUTPUT);
pinMode(A15,0UTPUT);
digitalWrite(A15, LOW);
}
void loop(){
analogWrite(2, brightness);

brightness = brightness + fadeAmount;
if (brightness <=0 || brightness >= 255){

fadeAmount = -fadeAmount ; }
delay(delayDuration);

p3-2-2 All_BreathingLed #z ;*:
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TEBRWLED R RO 5 &2
THRF A AR ek B
T &% =+ LED % B «h PWM & ‘a4
20mS

FOE T - PR A he R st
3] LED %rs 65 250
R3] ALS s g O st

A15 i LOV\)’ 15t 74AC244
B & setup() S 3¢
A A R ] 55
X Z_Arduino ¥ = #&%rin LED &5 41 PWM
& brightness » * brightness ¥ #] LED %
R

PWM & brightness & =t 1.3 & vEii & 5
fadeAmount
3 PWM i& brightness /|- 3t & 3t 0 g = *%
F 3% 255 0 WAZE 5 P R K T
R R~ YRR ey
eied g B NS 20 F 40 # #24) LED 2
B e PWM & 44F 20mS
B4 loop() 5t

p3-2-2 All_BreathingLed

LfE

2.5 gt

int BASE = 2;

int NUM = §;

int brightness = 0;

int fadeAmount = 5;
int delayDuration = 20;

void setup(){

for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++) {
pinMode(i,OUTPUT); }
pinMode(A15,0UTPUT);
digital Write(A15, LOW);

}

void loop(){

for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++) {
analogWrite(i, brightness); }
brightness = brightness + fadeAmount;

if (brightness <= 0 || brightness >= 255){

fadeAmount = -fadeAmount ; }
delay(delayDuration);
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T 3% LED i,

TEFLED 2RO 243

THEF T ER S LR el B

T _H* X4 LED % B HPWM & a4
20mS

PO T RN A Ak Tt

¢ % for x B]4%| 8 %g LED %r
4.3 8 %g LED %r % ﬁz,?] Rl
Ho3] ALS s gy RS

Al5 ﬁiq?] 4 LOW - #1]sc 74AC244
A4 setup() 5%

AR @ R ]

¢ * for ix B3k % im d 8 %F LED 7 &

8 #f LED #5 11 * PWM {& brightness 2%
TRAE

PWM & brightness & =t 1.3 & vEi & 5
fadeAmount

3 PWM i& brightness /|- 3+ & 3+ 0 g = »%
F 3% 255 0 WA UE 5 PR K L
BRI e R~ R T
eied g B3NS 20 F 40 # #24 LED 2
B e PWM & %4 20mS
B4 loop() 5t
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Bt o
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P33 REREAIT &
Ben: BREARRLH RS 42 2
Fag ol I XTI AR RRRSE > A2 A Rk TI TR T IR
L T RPEL 5 S MEGA2560 2. ADC(#E - 8 i = 7 B2 H 4 =&
I EEEE -

BRI:4 3-3-1 4 kT - MHWIP-1)2 49 5% T B4 B 3-3-1 #71 » MEGA 2560
FIAB T TE VO AB X LT - M Ak TR g N o R DT R B
1+ MEGA2560 1 A/D #E4% B - 4k = Ap e =B -

A2 1 £40% Arduino shBE PR T IR T 0 LR AD 3 gk o
A2 2 A Al KT - BMITE 0 F5 LED 03 R 04 -

%3-3-1 %7 - BH-HW3P-1 44 (74 kiR : HW3P-1 £ )

2 FEe | IR B/ | BB | K A
2 ST ER lc Vee=5V, E,- 10 Lux, i s
(Eo-1Mw/om?) * 1 19

SRR ER lceo Vee=5V, Ee=0 ™ 10 ey
M- TR BIRIEE | Vegeay | 1c=20mA,IB=100uA 2.0 %

[ER(EHEEES Ap 850 ik
SEE T AA 450~1050 ilieS
P A8 +60 i3

R e (B3 t. Vee=5V, le=1mA 15 (6
FRERSRT CTEED T R =1K 15 D

#%2 Ey ,E. are illuminance irradiant by CIE standard light source A(tungsten lamp)at 2856K -
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Vcc

4.7K

Vo
TO MEGA2560 A6

K3 §
B 3-3-1 k7 - =BT E
it
S5 ~ P #HE ~ LA

1 MEGA2560 1 Arduino B %

2 e 1 4.7k

3 S T 1 HW3P-1
A2l
THL A23¢ At el £
1 int Pin = A6; Il &4 6 T = B AE ~ %riz AO
2 Int Value = 0; Il % 55T - 1Bl k R d = &

= B2 R
4 void setup() { /I setup() & 7% B? 4
5 Serial.begin(9600); Il 28 B 7T AT Bk &
% 9600

6 } /I setup() S 5% 2 &
7
8 void loop() { /' loop() & 5% BF 4
9 Value = analogRead(Pin); /I F Pk - 1tk B dlici=E
10 Serial.print("Value ="); HBEF|RAVREFRT
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11 Serial.printin(Value); 8555 7| BT oA
12 delay(10); /l'oop ()31 3¢ %2 &

}
52

f7TEL F2 3N At
1 int Pin = A6;
2 int Value = 0;

int ledPin = 3;

void setup() {
pinMode(ledPin, OUTPUT);
pinMode(A15, OUTPUT);
digitalWrite(A15, LOW);

© 00 N o o1 b~ W

e

Il FH LT = fﬁ’i&ﬁi%l » ez AO

I 2 &% T - bk R3S i
2 %

/Il £ 3# LED ﬁi%lﬂ:%"vf:i D3

/] setup() & 5% B e

/I % ledPin 3 4

} /I setup() S 5% 2 &
void loop() { I/ loop() & 5% BF 45
10 Value = analogRead(Pin); [P~k T - i LR i@
11 analogWrite(ledPin, Value/4); /ILED = }i#ﬁ#v]
12} /I setup() & 3¢ &
Y

il B 3-3-1 k7T - mMT R BEREE
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PentBfEe on b Eaa (FRILE 47842 2

o ﬂ\rw&ré * B n B i spds IC(L298N)4r #4185 it F 4 2 # ik o 4255 (- )7 e 1%
rtElLsmE B 050 A E LA EAANGF o £N(2) A
PWM(PuIseW|dth Modulation)en= Vg4 B on B engdg » HH v i d 2t
Bt Dl Ete o £ od Bt Tl iR ab o

* \“‘E

BTl MCU 2 F24]% % in2 ;’if?ﬁigfﬁ PR R A& R FlE - 4 MCU e
Toam %] x5 20mA> Arduino - £ 0 # 3 pwE R £ MCU B 5 8mA

BT FED A BT HMeSOTRIEFE TR KR AT TIPI2X
AT L EFHEIRIC LT AN E - S e E R ok &
RS S e e R pxzfgm; it 2 ShE LB EFRE Y 317 TH

Bridge ; fj-*wafﬁuﬂ rHﬁ%J TR H#f%)]*@ v B HWES > dof] 3-4-1 47
7T oo MCU%] » 3] ik #&( Base )mmn 1% 7 & 4 & &( Collector )27 &44&( Emitter )
A F ¥ 0§ MCUB R R0t QL Q4 chji ek QL v Q4 § 1L » T inj s Rl
EE S BRI RS EDEB I I E o F2 0§ Q2 v Q3 FHpF - TR
RlREE RS E 0 B vux.%z\rmﬁéﬁég BTG L RHGT R EADIC
AP AR LE NS E e 4oB) 342 v 0 HE B dE SRS IC
L298N » 4[] 3-4-3 #777 » # TR AM5 B HAFT I ES - B IChE & o
L298N & jn &4 e 7 BB » 41:1]’1 3-4-4 #7515 o L298N ® /i b E i 4 e
ABHBTE > Tidls BERSE  HE B4 40k 341 342 955 o

qL

AR A MCUNETESENETERELAFR A2 82 RT3 ETd + MCU §
Wenliw > &R MCU g gy % 5 T hande s %ri d% |

S dodk B E B oSRE A fm Aso Aol 3-4-6 4 0 B ARSGHE R A 3-4-5 417 o

O

(0}

W 3-4-1 ~ Hif T it
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Bl 3-4-2 ~ L298N #ic e (754 kR © www.buyic.com.tw)

+igg *

O3 Vour N

|

w Ll | |

w b e f

F' 1 L ] L] “!'O.
SENSE AD—4 'J_ -

Bl 3-4-3 ~ L298N 7 i 55 HBI(F 42 %k © STMicroelectronics E 151 )
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THB B n B > L298N Hoe g Arduino MEGA2560 f 4 4% chis St he & 3-4-3 -
3-4-5 w7 o

# 3-4-3 L298N #i-2¥? Arduino MEGA2560 #: 41

L298N ti-e | MEGA2560

1 IN1 D5

2 IN2 D6

# 3-4-4 L298N #-le 2 B i b iR
ke

L298N i e o5
1 OuT1 +
2 ouT?2
L298N il DC Motor
MEGA 2560 Pin 5 ———{INI OUT]
MEGA 2560 Pin 6 ————— N2 OUT2

—1IN3 OUT3 p—
—1 IN4 OUT4 —

+12V Voo GND

[ —
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B 3-4-6  n B i frsgd & -

4 3-4-5 5 i ¥4 B e MEGA2560 #5

5itirdlice | MEGA2560
1 Vce Vce
2 Gnd Gnd
3 1A 2
4 1B 3
5, A &~
%y | Aegp | #E Ak
1 Arduino B % # 1 MEGA 2560
2 o g 1 o5 iE(12V)
3 L298N # e 1 L298N # e
6. 42583 (- ) T/ F Eid
/*  Input for motorA:
IN1 IN2 Action
LOW LOW Motor Stop
HIGH LOW Motor moves forward
LOW HIGH Motor moves backward
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HIGH HIGH

const int motorinl = 5;

const int motorin2 = 6;

const int DELAY = 1000;

void setup() {
pinMode(motorinl, OUTPUT);
pinMode(motorin2, OUTPUT);

¥

void loop(){
forward();
delay(DELAY);
motorstop();
delay(500);
backward();
delay(DELAY);
motorstop();
delay(500);
}
void motorstop(){
digitalWrite(motorinl, LOW);
digitalWrite(motorin2, LOW);
}
void forward(){
digitalWrite(motorinl, HIGH);
digitalWrite(motorin2, LOW);
}
void backward(){
digitalWrite(motorinl, LOW);
digitalWrite(motorin2, HIGH);

¥

Motor Stop  */

IRK T2 5w B 3 41%° 5 Pin5
IRX 2 2 i 4% i % Pin6
1135 T st P p Y

IIsetup(Fa4a

/% %5 Pin 5 5 i

17X #%ri= Pin 6 % j:".
IIsetup()45 3

/oop() B4
e w5 £ &

IE o B & is )t
IE 5B & st

/oop()&53

IE G5B iRk B4z s
/IPin 5 = LOW

/IPin 6 = HIGH

2w B 8 g 450
//IPin 5 = HIGH
//IPin 6 = LOW

IE 5B F Rz s
/[Pin 5 = LOW
/IPin 6 = HIGH
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F2 k(2 ) T

I* Input for motorA:
IN1 IN2 Action
LOW LOW Motor Stop
HIGH LOW Motor moves forward
LOW HIGH Motor moves backward
HIGH HIGH Motor Stop  */
1 const int motorinl = 5; IRk 2 2 e B E¥F 4% 5 Pinb
2 const int motorin2 = 6; IRk z 2 i §iEydluri s Pin6
3 const int tt = 100; 135 T st P i A
4 void setup() { IIsetup()Fe#A
5 pinMode(motorInl, OUTPUT); //z& T %°i= Pin 5 & & !
6 pinMode(motorin2, OUTPUT); //z # %"= Pin 6 & s !
7 } Isetup()4& 2R
8
9 void loop(){ I loop()FH%A
10 inti;
11 digitalWrite(motorin2, LOW);
12 for(i=100;i<=255;i+=10) { HE 7w 5 iEdei#
13 analogWrite(motorInl,i);
14 delay(tt);
15 }
16 for(i=255;i>=100;i-=10) { HE on B F i aE
17 analogWrite(motorInl,i);
18 delay(tt);
19 }
20} I loop()&& 3
T7.30%

1. FH-BensE ER- BrE- BFr g2 72587
2. HEB - BF 2 ik 2 PR AN
3. FHERBNT T RTLIE Y r  HHIEINS L RET?
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7o %d STEPL1Z STEP8 = % (T » H 2 5L ¢ R4t dH » & 24
STEP 8 3 STEP 1+ w (vjjes » it i § i P4 d o L fE s> 1 §
TR E] SRR A H TR

# 3-5-1 -~ - 4p i 8 B

Al B B
STEP 1 1 0 0 0
STEP 2 0 1 0 0
STEP 3 0 0 1 0
STEP 4 0 0 0 1
STEP S5 1 0 0 0
STEP 6 0 1 0 0
STEP 7 0 0 1 0
STEP 8 0 0 0 1

S AREORA R PREEAELE ~ 16 0 F C mdp bRl WRISL S wAE R
S pET R - BHE L H gt et 352974 d STEP1 I STEP
8w (Tt » HieFE ¢ EpEs e > F2d STEP8 1 STEP1 = % iF
Fori o HEBE UL ER L ARE SRR ERS KRR
fe2 2 A o

% 3-5-2 % = fp R g B

Al B| A| B
STEP 1 1 1 0 0
STEP 2 0 1 1 0
STEP 3 0 0 1 1
STEP 4 il 0 0 1
STEP 5 1 1 0 0
STEP 6 0 1 1 0
STEP 7 0 0 1 1
STEP 8 i 0 0 1

- S APEE KR M BB L H T B X ERET BB L B L
H i drd 3-5-3977 o §d STEP1 2 STEP8 = » iFjm » #hie 5 i
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¢ EpEe s > £ 2 d STEP8 1 STEP 1 » v iTjms » #H i i ¢ i phét
b o P fERE S NG EEERT R D dRE DR RS o

# 3-5-3~ - ~ Z AP FERER

Al B| A| B
STEP 1 1 0 0 0
STEP 2 9 9 0 0
STEP 3 0 1 0 0
STEP 4 0 il il 0
STEPS5 0 0 1 0
STEP 6 0 0 il il
STEP 7 0 0 0 1
STEP 8 il 0 0 il

TE 5 i L298N #- e 22 Arduino MEGA2560 B 3 4F e M 4r % 3-5-4-3-5-5
Z [§] 3-5-3 #75F o

AR T Ark R F Hie g d L 28BYJI-48-5V (4] 3-5-4 #1%) 0 i B iE Spd e (4
W 3-5-5 #77% ) » # FMefrhodk 3-5-6 #7570 F AL 4B p3_5_1F v3.ino
p3 5 2F v3.ino» p3 5 12F v3.ino °

# 3-5-4 L298N #i-2 7 Arduino MEGA2560 #:41

L298N - | MEGA2560
¥
1 IN1 0
2 IN2 1
3 IN3 2
4 IN4 3

# 3-5-5 L298N ez e 5 Eim
L298N #- s E

1 OuT1 A
B

2 ouT2
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MEGA 2560 PIN 0 =——

MEGA 2560 PIN 1 ==

MEGA 2560 PIN 2 =—

MEGA 2560 PIN 3

3 OouT3 A
4 ouT4 B
L298N1E#H +12V
A
IN1 OouT1
IN2 0ouT2
w7
IN3 OouT3
/A
IN4 ouT4
B
GND vcC

b
®

B 3-5-3  #Hi& 5 Eird

7 .

Es A2 R #E AL
1 MEGA2560 1 Arduino B %
2 HiEesd 1 #H & 5 Z(12V)
3 L298N #ice 1 L298N #- 4.
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Kiatronics “+1

mlactronic design and manulacture

28BY.J-48 — 5V Stepper Motor

The 28BYJ-48 is a small stepper motor suitable for a large range of applications.

Rated voltage : VDG
Number of Phase 4
Speed Variation Ratio 1164
Siride Angle 5.825%/84
Frequency 100H=z
DT resistance 500+7%(25°C)
Idle In-traction Frequency = G00Hz
Idle Out-traction Freguency = 1000H=z
In-traction Torque >34 3mM.mi120Hz)
Self-positioning Torgue =34 3mN.m
Friction torgque G00-1200 gf.cm
Pull in torgue 300 af.cm
Insulated resistance =10MO{ 500V
Insulated electricity power G00VACH ImAMs
Insulation grade A
Rise in Temperature =40k 120Hz)
MNaoise <35dB(120Hz, Mo load, 10cm)
Model 28BYJ-48 - 5V
10-05 ;19
4 e ]
6202 15 Lo
o B = T
e v . &
- S B
o o =
S M
23

AWGEZE UL 106155

AT ®HP-Sla)
SXH- 00T -F0L6

PVL

>
-
- ¥
R
2y Pink ~——
<
]
¥
4o hrange sm——
5. Red

[ i \I Blue

17

B

=
+*1

L]

=1

a4 — = |
== 5

- Bposif

wurs it 1o chae

B 3-5-4 28BYJ-48-5V Step Motor
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B 3-5-5 ~ # & & & Bpd i

# 3-5-6 - MEGA2560 i B & Spd ire 2 Hh 2 B i x

MEGA2560 SR e LR
B

1 2 IN1 A

2 3 IN 2 B

3 4 IN3 A

4 5 IN 4 B

89




2K (- ) - PEREE AR

D 01 A W DN PP

\I

© 0o

10
11
1
13
14
15
16
17

N

18
19
20
21
22
23

24
25

26

#defineA O
#defineB 1
#define A_BAR 2
#define B_BAR 3
#define tt 20
unsigned

runl_F[4]={A,B,A_BAR,B_BAR};

void stop1(){
digitalWrite(A,LOW);
digitalWrite(B,LOW);
digitalWrite(A_BAR,LOW);
digitalWrite(B_BAR,LOW);

Arduino Pin 0
Arduino Pin 1
Arduino Pin 2
Arduino Pin 3

1A #p 5% B] ¥
/1B #p 4% [B) £
A 4p 50 B 3
/B 4p 52 Bl 4
I138 3% 3% T

- #p "8 P & i 3R T

()
— = =

ey

.

I1A #p 5% 18] 7 jpcrz.
/1B #p 5% 18] # jpcrz
1A 4p S8 % jpors
/B Ap 5 B % jporz

void setup() {
inti;
for(i=0;i<=3;i++)

pinMode(i,OUTPUT);

void loop() {
inti;
for(i=0;i<=3;i++){

stop1();

digitalWrite(runl_F[i],HIGH);
delay(tt);

/liz A >
B:A'B
- B
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27
28

2K (2 ) P EREE A

o Ol A W DN

~

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

#defineA 0
#defineB 1
#define A_ BAR 2
#define B_BAR 3
#define tt 20

unsigned run2_F[4][2]={{A,B} .{B,
A BAR}{A BAR,B BAR}{B BAR,A}};

void stopl1(){
digitalWrite(A,LOW);
digitalWrite(B,LOW);

digitalWrite(A_BAR,LOW);
digitalWrite(B_BAR,LOW);

¥

void setup() {
inti;
for(i=0;i<=3;i++)
pinMode(i,OUTPUT);

void loop() {
intij;
for(i=0;i<=3;i++){
stop1();
for(j=0;j<=1;j++)

digitalWrite(run2_F[i][j],HIGH);

delay(tt);

ks
¥

/IA #p % B+ 7] Arduino Pin O
/B #p 4% B 4% ¥| Arduino Pin 1
II'A #p 52 & ¥ 3| Arduino Pin 2
/B 4p 5% B £ 7| Arduino Pin 3
I3 3% 3% 2

1= 3p g P &4 pops 3k T

I1A #p 50 18] 7 jpcrz.
/1B #p 5% 18] # jpcrz
1A 4p LB % jpors
/B Ap 5 8] % jporz

7% #_Pin 0,1,2,3 % 5J:".

Il A>B> A BZ 40 e
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ANE(Z) -~ AR

1  #defineA 0 /1A #p 4% 8] ¥ 7| Arduino Pin O

2  #defineB 1 //B #p 452 B4 3 Arduino Pin 1

3  #define A BAR?2 Il A 3p 5% 8] 3 7] Arduino Pin 2

4 #define B_BAR 3 /B 4p 5% B £ 7| Arduino Pin 3

5  #define tt 20 I3 & 3% %

6  unsigned runl_F[4]={A,B,A BAR,B_BAR}; //- 4p & ¥ #* ik %

7 unsigned run2_F[4][2]={{A,B} {B, 1= #p g B - pcre 3K 2
A_BAR}{A BAR,B_BAR}{B BAR,A}};

8

9  void stopl(){

10 digitalWrite(A,LOW); IIA 4p 2 B] 7 jporz

11 digitalWrite(B,LOW); /B 4p 2 B] * j¥orz

12 digitalWrite(A_BAR,LOW); II'A 3p 0B % jpcrs

13 digitalWrite(B_BAR,LOW); /I B 4p 52 8] 7 jfcms

14 }

15

16 void setup() {

17 inti;

18 for(i=0;i<=3;i++) % %_Pin 0,1,2,3 & @)

19 pinMode(i,OUTPUT);

20 }

21

22 void loop() {

23 intij;

24 for(i=0;i<=3;i++){ e As B> A > B- ~ = 40k

25 stopl();

26 digitalwrite(runl_F[i],HIGH); 1= #p e

27 delay(tt);

28 stopl();

29 for(j=0;j<=1;j++) I = #p fcrz

30 digitalWrite(run2_F[i][j],HIGH);

31 delay(tt);

32 }

33 }
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#2583k 3 (2 ) ¢ @ * Stepper() i #ic

1 #defineA 0 /A 3p 5% B] 3 7] Arduino Pin O
2 #defineB 1 //B #p 4% B4 3 Arduino Pin 1
3  #define A_BAR 2 II'A #p 4% 3 3| Arduino Pin 2
4  #define B_BAR 3 /I B 4p %2 ] 3 3 Arduino Pin 3
5 #define tt 20 M58 3 X T
6  #include <Stepper.h> /[31 ~ Stepper.h #
7  Stepper stepper(200, A, /15 L4 — B 5 200 % (1.8deg) > Z_&
A BAR, B, B_BAR); 110,1,2,3 %43 4oz
8
9  void setup(){
10 stepper.setSpeed(20); Il #-58 &g R X 2~ 20 RPM
11 '}
12
13 void loop(){
14 stepper.step(200); 17 e 4 1 B
15 stepper.step(-200); I35 pF 4+ 1 B
16 }
Ry

S HHER- B PEREREAER 2 EN?
S HHER- B R R 2 47257
SRR B PR PSR 2 A28 ?
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PHSE A AR HER Y
Ben: B fEdg 5 A PIEER BB (FRILE @&+ Arduino £2:% 454 3 E o
e ¢ &% Arduino MEGA2560 3 P~42 3 A BISER Bl BRI & I i@ R B T &g
5t LCD # A A RBILE 1 -
VLN ia 7 ik (Ultrasonic 2 £ Ultrasound) 2 & = Az 8 < 81 2 & s S I en sy o -
A KGR HR A AL 16,000 Hz Je @ Anin R A 425 ik o @ AT i iR E ALY
REAFHE BB TRty o F VAR g 0 ¢ - i
B A0 KHz en#d 7 T BT end B4R e w 3 o 4o @] 3-6-1 477 o A2 ik
RIR R 2 AT A B RICER AR - 2 JEd Ha N4
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Ts=1/( 340 * 100) = 2.94 X10~ sec/cm=29.4 us/em=29 1s/cm

b AN F A SR A BRRAE > Tt At PE R BT R enpE
Td ety g % if 0 2 A4 AR AENG S OprR hwlz#%ﬁﬁﬁﬁgm& %
Distance=(Td /2)/Ts=(Td)/(2*29) =(Td)/(58) =
&
Distance=(Td /2)/Ts=(Td)/(2*29*2.54) =(Td)/(148) = ¢
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A2 5% At

#define TrigPin 12
#define EchoPin 13
#include <LiquidCrystal.h>

P3 6.1

LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41);

long ping() {

digital Write( TrigPin, LOW );
delayMicroseconds( 12 );
digital Write( TrigPin, HIGH );
delayMicroseconds( 10 );
digitalWrite( TrigPin, LOW );
return pulseln( EchoPin, HIGH );
}
void setup(){
pinMode( TrigPin, OUTPUT );
pinMode( EchoPin, INPUT );
Serial.begin( 9600 );
Icd.begin(16, 2);
Icd.print(“Distance:

}
void loop(){

cm”);

long duration, cm;
String result = "Distance: ";

duration = ping();

cm = duration / 58;
result +=cm;

result +=" (cm).";
Serial.printin( result );

Icd.setCursor(0, 0);

Icd.print("Distance: cm™);
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/% % Echo %r#: & D13
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B

/I % 3 LCD # i+ %t /& Arduino n
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I 5 €34 17— =0 crfR 3% 4= 4o 50
Il Z% =_TrigPin :%r % &5 !
/I 3% T_EchoPin #%r % 65 »
/I #-8 7|33 2 g & % 5 9600bps
Il %% LCD ¥ B 5 16x2 * 3 1)
Il #5932 LCD & 7%
Il % & setup() s 3
I AR @ AR e e ] S5t
Il %z & 5 & ik
Il %%z 45 5F¢
I B~ A8 5 3 ST e e e
P Y
Il 3% & = pedg(os)
Il F 8 4p4c
Il F 8 4p 4
Il )18 RS 1 T B 7 3R ELRI AR
(3
/I % % LCD %7 Btk % -
-3
/I LCD %z -1 % & -+ "Distance:

cm"
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Icd.setCursor(9, 0);
led.print(cm);

delay( 500 );
}

Il 3% % LCD A7 B ehph to ¥ —
FELE

Il )19 E4EH 2 1 LCD & 7 BAF

T

Il s & 500 Hcfy

[TEETE At TS TN

S AR R s 0 v BT AT LRI R R -
FiE T AT LRIBER R B K G - B T £ NEEHE LT R kg B 5 0

U R TREANT > M B AR 0 F 2 AR
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RELYA CONTROL

_5l.'

RYDI AT I L

IN4148 A

MEGA2560_A4

At
L. 52 A gL
1 Q5 1 NPN & £ %8 (C9013)
2 RYD1 1 = =18 (1N4148)
3 RYR1 1 IK Q= re
4 RY5V 1 H7 el B
5 CN2 1 = flﬁi%l R Ep

AN AFHRE G A BAN KRS RS E R A B 5 R R iRz
A& d BT HARE g o7 p3-7-1 IRrevDump 42.5¢ foig 1 e R TR
Fd BAREART R TSR SSRGS et B
B 2 B e p3-7-2 IRrelay #2.5¢ -

p3-7-1 IRrevDump #2.5%:
p3-7-1 IRrevDump

THL A25% At B e

1 #include <IRremote.h> /Il #-IRremote.h ¢ 3 F|fz ;¢

2 int RECV_PIN = 11; /I % 3% Arduino % 11 #%F 5 = oh ey
3 IRrecv irrecv(RECV_PIN); Il = el dzs ¢ 7 Fl4g50

4 decode_results results; Il % % j378 % % ch% #ic 5 results

5  void setup(){ Il % & 37— P3N 4 43k d 50
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45

Serial.begin(9600);

irrecv.enablelRIn();

}

void dump(decode_results *results) {

int count = results->rawlen;
if (results->decode_type ==
Serial.print("Unknown encoding: "); }

else if (results->decode_type == NEC) {
Serial.print("Decoded NEC: ");}

else if (results->decode_type == SONY) {
Serial.print("Decoded SONY: ");}

else if (results->decode_type == RC5) {
Serial.print("Decoded RC5: ");}

else if (results->decode_type == RC6) {
Serial.print("Decoded RC6: ");}

else if (results->decode_type ==

PANASONIC) {

Serial.print("Decoded PANASONIC -

Address: *);

UNKNOWN) {

Serial.print(results->panasonicAddress,HEX);

Serial.print(" Value: ");}
Serial.print(results->value, HEX);

Serial.print(* (*);
Serial.print(results->bits, DEC);

Serial.printIn(" bits)");
Serial.print("Raw (*);
Serial.print(count, DEC);

Serial.print("): ™);

for (inti=0; i< count; i++) {
if(i%2)==1){
Serial.print( results->rawbuf[i]
*USECPERTICK, DEC);}
else {

Serial.print( results->rawbuf[i]
*USECPERTICK, DEC); }

Serial.print("  "); }
Serial.print(" ");
}

void loop(){

if (irrecv.decode(&results)) {
Serial.printIn(results.value, HEX);

dump(&results);

irrecv.resume();}

p3-7-2 IRrelay #% 3
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p3-7-2 IRrelay

FE

fia\‘ 4'7»‘1'

#include <IRremote.h>

int RECV_PIN = 11;

int RELAY_PIN=A4;

IRrecv irrecv(RECV_PIN);

decode_results results;

void dump(decode_results *results) {

int count = results->rawlen;
if (results->decode_type ==
Serial.print("Could not decode message

M}

else {

if (results->decode_type == NEC) {
Serial.print("Decoded NEC: ");}

else if (results->decode_type == SONY) {
Serial.print("Decoded SONY: ");}

else if (results->decode_type == RC5) {
Serial.print("Decoded RC5: ");}

else if (results->decode_type == RC6) {
Serial.print("Decoded RC6: ");}

Serial.print(results->value, HEX);

Serial.print(* (*);
Serial.print(results->bits, DEC);

Serial.printIn(" bits)");
Serial.print("Raw (*);
Serial.print(count, DEC);

Serial.print("): ™);

for (inti=0; i< count; i++) {
if(i%2)==1){

Serial.print( results->rawbuffi]
*USECPERTICK, DEC);}
else {

Serial.print( results->rawbuf[i]
*USECPERTICK, DEC); }

Serial.print("  "); }
Serial.print(" ");
}

void setup(){

pinMode(RELAY_PIN,OUTPUT);
pinMode(13,0UTPUT);
Serial.begin(9600);
irrecv.enablelRIn();
}
inton = 0;
unsigned long last = millis();
void loop(){
if (irrecv.decode(&results)) {
if (millis() - last > 250) {

UNKNOWN) {
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%%J Arduino 74 47 B L )
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B oy iz vt ‘sﬂg J'IE%
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45 on = lon;
46  digitalWrite(RELAY_PIN, on ? HIGH :
LOW);
47 digitalWrite(13, on ? HIGH : LOW);
48 dump(&results);
49 1}
50 last = millis();
51 irrecv.resume();}
52 }
By

| #-37 By-d|F 4a > # %7 BR A% on
B off » Jn & & off % on

Il %% By-4)%es 90 HIGH % on > 65 )
LOW % off

/I LED %‘;‘:ﬁ*‘]%"ﬁ%] 4 HIGH % on > éi%lt’: LOW
% off

Il »3 e 3 B foehic o 8 708 2 % g
A2 3

I %% & Bhe s i P A 38 250ms

/e ed millis()2f B~ 2516 PF Y 35 o last

/] #Eed v F R cT - £ RE AR
Ptz ki

Il % & loop() & 5%

-~ &% 7k BE P ARDUINO # E 0% 11 S i%renic *F T8 75 ok

A% » i fe Tools->Serial Monitorﬁfﬁ B V¥ o
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Pint B 2 DHT1l iR B R E RIEF PR R B R 03 (FRILZ & % Arduino
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# it % Arduino MEGA2560 3 B~ DHT1L #ic =8 iR & B P B R B chif B iR &
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A~ ERPBIEHE T £2TC
5 RiREEHFF: 3~55V
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7~ BRIHERE R T AT 20 2 %

LCD # Arduino MEGA2560 F¥ % & s 5 4c ) 3-8-3 #7o1 » & * 6 & 10 %r
> #7) LCD % 7 e ek %r- B @ Arduino MEGA2560 B % 4% + 1% (49, 48,
47,43, 42, 41) £ B syt e 42 F) LCD %7 e in % (4, 6, 11, 12, 13, 14)
S #E%r > Arduino i% iE lcd(rs, enable, d4, d5, d6, d7) ;% & T & & —“‘Ff ¥t
B % o LCD R frieans 1 L4a%rfes 5 L &%r- LT he o MR T
LCD 8% B R F & » # il o T/R(H5V)# T LCD A7 e hs 2 L e %
3 A ARG - A 10Kk 7 R R IR A o Fd RV RRILEE I T gD
A RV IR F R R R ¥ o 3% Arduino MEGA2560 B 3 4R &2 iR
BB R P E DHTIL engs = N 8 > wu g 144y A20 43 DH11
e DATA 3% o B8 3 BL4c®) 3-8-3 #7571 > Bl ® DHTIL = fire it > B Z &
T Arduino MEGA2560 B # 4 + (i CNL /i & 45%r & o 4254 ¢ ¢ & LCD &
B o\ BLplAL § BE ot DHT1L B Rl B2 B FIE RfoiR AR & -

560 48

)
i

MEGAZ560 42

MEG A2 S0 49
MEGA2S60 47
MEGA2SH0 43

MEGA

] 3-8-2 Arduino MEGA2560 ¥t /& LCD % 7+ #- e e $8 5 %r T B R
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CN1 33V 5V

L 2pT 4

3 4r

5 6 p—< MEGAZ560 20 SD&
; lg MEGA2360 21 5C

] 3-8-3 Arduino MEGA2560 ¥t & DHT11 - e 4842 %r T B B

Al
™

DAY g A e 381 4 o
% 3-8-1 ~ i+ 4

K% < i AL

1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B 3

2 |LCD 1 |16x2< 34| LCD &7+ %
3 | VR 1 |10kQ+ %3 e

4 | DHT11 #-% 1| B RE R R E

#2534 0 LCD %7 DHTIL R RIBRE PIEBRR E > T 87 &R 7B E 1

P3 81

7 AR At iz

‘?};LA

1 #include <dht11.h> /14 » DHT1L #- % chspds & 5% B

2 #include <LiquidCrystal.h> [[4e »~ LCD & 7 e ennSpds S 5\
B

3 #define DHT11PIN 20 1% %A 5% £ _Pin A20 & %

dht1l DHT11; /lz 2 dhtll # DHT11 2 %)

5 LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43, 42, 41); /I #_% LCD # i %t & Arduino #%r

[l
void setup() { 5 €3 17— =% ehfe 4= 4o 5% dic
Serial.begin(9600); [[#-8 7|33 3 g F 3% 5 9600bps
Serial.printin("DHT11 TEST PROGRAM "); //% ¢ "DHT11 TEST PROGRAM "

B ARIIRBLRIART TS

9 Serial.print("LIBRARY VERSION: "); /1% ¢ "LIBRARY VERSION: ﬁ-%l 4
IR A\HBEPIARLT

10 Serial.printin(DHT11LIB_VERSION); JIDHTLL #-e 5ps 30 5% B 4% & B
NI BIRBEPIART T

1 Serial.printIn(); I B 7 B BLRIARL T 4% =

12 Icd.begin(16, 2); 1% % LCD %7+ % % 16x2 = 7%

13 Icd.clear(); /ILCD % B ¥ % %

14 1 /1 4 setup() 3 3¢
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void loop(){
DHT11.read(DHT11PIN);
Serial.print("Humidity (%): ");

Serial.printin((float)DHT11.humidity, 2);
Icd.setCursor(0, 0);

Icd.print("Humi: % "),
Icd.setCursor (5, 0);

lcd.print((float)DHT11.humidity, 2);
Serial.print("Temperature (0C): ");
Serial.printin((float)DHT11.temperature, 2);
Icd.setCursor(0, 1);

Icd.print("Temp: oC");
Icd.setCursor(5, 1);

Icd.print((float)DHT 11.temperature, 2);

delay(1000);

Foege AR R L E TR
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%’“%%— b v AT RV AR S c EY T RApE ) 0 - i
RSP AR R K - ZigBee d o @i F {riEdrand
PR «‘ﬁi& AR T AT R T R E m)@% °
ZigBee - FiRt R > B4 iF ZigZag F A HREE R L B @R
LROEE e CFERI AL FA JEL RS S EIEE SUL ARTR
shée ¢ A& 44 IEEE 802.15.4 -] 2 ¢ ZigBee Alliance & i ‘e » & &)
A 2 R o 1 folE S L 868MHz (%) ~ 915MHZz(% B) s
2.4GHz -
ZigBee - fAEBEHE ML AEE > B MA A METD - Fre B
CBVRBREIRBRERP LSRN FLIFLBAARKCRET R
Fn oA s B TER 49 3 Tl #i o PFF P> »
#FE AR RS o - & ZigBee BTkt AIEY LSS E - B
MAE T MR M A ZigBee £ R B RE T 3BT R R T
B o B ZigBee enig gl 3
(1) B2 enid papede @ it 2 % Sl 22 BT L E B
(2) 7 &phiddy - ZigBee s lpiF it (8 T WL R K ALT ihleid
* o
B E»xcnh:@#* - AAT A ENEEHE DL FPFERF o
(4) 1= & @ F]1 5 |EEE 802.15.4 47 s {4 7F 4 o
(5) % T 3fav 4 1 @& CSMA/CA 22 DSSS ™ 3 o jie o

R B it ZigBee e (4-B]3-9-1 477 )AL E S FEARTH
ZigBee @ﬁ%] Mt o HRBREP 4o T ol
of » TRFR DC 5-12V
[(le:g & & * # [ : -400°C~850C
(@it 46 : RS232
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® UART ## 3 : 9600bps, 19200bps » 38400bps » 115200bps(3g % )

i F @M% 1 2.4GHz
i@ % i 2 %0 ZigBee2007 /PRO
Tﬁﬁ%&ﬁ%ﬁt DHERETARES T4000 0
FEFER KL T 0 L 34mA
Bl i S £ 700 1 25mA
E &R 1 -96dBm
g 5 0 CC2530F256 » £ 7 256KB FLASH

B13-9-2 #.pPZigBee B R S B i dpEiEY o AF Y B R
*  ZigBee il iF 4 ?f—'mﬂﬁ@ﬁl Am > A&+ 78 -4 ZigBee
fice > - = % ZigBee +43% % (Coordinator) » f § B A= 45 1t 47 e g cdy
#5 ¥ - =& ZigBee 2% % (End device) - Ei@féﬁg%—‘gﬁ&%é A~
PRLo AR * T A ZRES FZigBee  HiFc R E ﬁ A TR T AR
B oo T3 IIMEGA2560 i 4= F > ¥ 1B Fi AR eni v oo

y -
Hi R e
) j T
’ G:Router
Baudrate:9600
Channel:22

vvvvv

] 3-9-1 DRF1601 ZigBee #-‘e 7 %4 &
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- ‘ G:Router
Baudrate:9600
Channel:22

I

LEEDN o
W 3-9-2 DRF1601 ZigBee f§~ .+ ii 35/

1 ZigBeetic 2 22 Arduino MEGA2560 % 4 4+ 7 48 4 B 4o ] 3-9-3
7ot 0 B 3-9-4 & %f':}i‘e%r’“’ “ B > B¢ Arduino MEGA2560 B % = }
RS232 ¢ 7|3 DB9 2 #7|- A= % 3% ZigBee #e (BHIF 4 )
oo ¥ - & ZigBee fE A K (%ﬂr%u; Zd ) BFIPC=EAF 58
73Ecoml o EFR-S e ZigBee -4k DC 5V 7 ik 19)}‘ g fTaa
@A S PC = ZigBee ik (f;’fé%—‘g) YeF T4 R4+ LED € B ¥
o T j‘i}“? d % =88R R A2 5N RlRZigBee i 2t o Arduino
MEGA2560 B # & 7] @ﬁi%lj S G B F Ryt > H P gt
Serial & * #%70 (Rx)% 1 (Tx) > &3¢ Serial 17 * 3%r19 (Rx)% 18 (TX) »
Sz Serial 2 & * FEWr17(RX)% 16(Tx) » &z Serial 3 & * #&%r15(Rx) %
14(TX). 28 Eare * 20y (Rx) e ¥ (Tx) TTL & #2|FR - 040 1
oigre D] ATmeg560 USB-to-TTL R 7 3% & 5 en¥f g & %r
b oo AR Y R FHFHF P RS232 B 7|3 DB9 2 i pid H 5 Ay
MAgN Y T S 5\Serial 2 175 B A g o APCHR A LI B
TR AN E PR EV22exe HRE 0 AT F 5 4cB] 3-9-9 ¢ 4258 (—)
PoAror 4238 ¢ Arduino =4 € 7 #71% i% "Hua Heng Arduino V3"X4%:PC = >
pAb I PC o MRS RITEAR S B~ F B i%i8Zigbee  m AR MF| A
LCD(®]3-9-5 LCD § §)ic4 7 » b P¥a# 2 4 + 87 LED(H3-9-6 LCD 7

Bo) R — = 0 37 B(B]3-9-7 LCD Fi:)"E”- #4738 (=) Arduino #-
F BT T A RET B (B3-9-8 “77) 0 i 20~1024 B E > AR5
i#F 3 < ZigBee #i-e 1@ XPC =8 kg 7

110



] 3-9-3 Arduino MEGA2560 #? ZigBee i 3 8 £ B

ola | o|e|a

SR o8 a0

aon e

mE|e|lalala

.|||_

®13-9-4 Arduino MEGA2560 ¥} /& ZigBee -7 #832%r 7T B B
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RAW

RS

35

2560 48

MEGA2560 49

MEGA

LED

!

560 4

-~

MEGA

-

560 41

IEGA2560 4
i

MEG A2

G_;__

L1
)
w

TEATTEAR00)

UsA
ol
WEETa ] Hwm| £ H
MEGAT560 1 +— 12 m v )
7560 1 7 143 1% 5 03 F3
W60 184 1v4 L2 ‘—H—gm"v —
1 e,
1& [;q.H
< ETATSET A5 TRACIB00) o
- USB D
s e eV o
- ol gy
W T | a3 w3
5600 T 784 T3
Wi
9 | D

#] 3-9-6 Arduino MEGA2560 ¥t /& LED 7 #84&%r T & Bl

CMEGADS60 AD

BUZZER

B 3-9-7 Arduino MEGA2560 %t &+
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#] 3-9-8 Arduino MEGA2560 &7 % T L3 v e i F Wi %ra i R
|8 SFIEEESET SComAssistant V2.2 For WINGX/NT/2000 =HACN X
| ek
RASARY || o < i e i
115200 | fieap =] fiw Hone Arduine 75

Sl )| |Hua Heng Avduine V3
L Hua Heng Arduine V3
@ GpaEse BT
EfnE BEE
BLFET
v BEiEE
I SIEREET
C: \COMDAT &

Foomia| EEERI=E/aE [Hello, Zighes!! »
s (i SRR !
~ aoEE @

SHBEES: 00 =D '[RG | EAA [
L||-m ETATUS: COMI OFERED, 9600, 6,1 | Ri:lesisz | 1158 [SIEvE® - I,|J
B 3-9-9 P Flspisres £ ikt o

AR RRYTEAEdoR 3-9-187F o
% 3-9-1 ~ 24
gL ~itIgp i LA
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B
2 RF1601 2 ZigBee fi e
3 | LCD 1 |16x2* 34| LCD &+ &
4 VR 1 10kQ + % 7 fe
5 BUZZER 1 5V T &\ 3 R Fal= 3503
6 | 74AC244 1 | 8pgwtrm & 2
7 D1~D8 8 H ¢ LED
8 R1 8 300 Q& re
9 VR1 1 10KQ ™ 712
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#23¢ (- )t PC £ Arduino z ZigBee i

P3-9-1
75 25 gt et
1 | #include <LiquidCrystal.h> 4v ~ LCD &7 fic e anspds S5t B
2 | LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41); | %% LCD # ©* & Arduino er%ris
lcd(RS,E,D4,D5,D6,D7)
3 | const int buzzer = A9; % #& BUZZER #:%r#sgi 10 % 9 £
4 | void setup() { PR - AR AR gt
5| Serial.begin(9600); TLERINBE AT Bi1L# 5 5 9600
6 | Serial2.begin(115200); ¥ #DB9_2 k¥ & % 115200
7| pinMode(A15,0UTPUT); 3] ALS %r 5 B O
8 digitalWrite(A15, LOW); Al5 éi%l 43 LOW » iy 74AC244
9 pinMode(buzzer,OUTPUT); .4 buzzer %r 5 $iy & H N
10| for (inti=2;i<10;i++){ for i [ 23456789
11 pinMode(i, OUTPUT); i LOW =155 3 23456789 #%r
12 digitalWrite(i, HIGH); #iz 4 HIGH 21 8.3 23456789 %r,'4,;= LED
13 } for loop % &
14 |  Icd.begin(16, 2); i da it LCD 4 2 efet 5 163 ~2 /7
15 Icd.clear(); ;—,?—*,f LCD % %
16 Icd.setCursor(0,0); HIEEXFLCD® 13 ~% 147
17 Icd.print("=Arduino ZigBee="); LCD % 7+ 41 % 2 "=Arduino RFID="
18 | } setup() & ;% & &
19 | void loop(){ loop() & 3% B? 4
20 int ZIGBEE_sb; ¥ 2 ZIGBEE_sb 3 % #c
21| int ZIGBEE_serinindx=0; 7 R
22 char ZIGBEE_char; ¥ 4 ZIGBEE_char 3z 3 =~
23| char ZIGBEE_TX_DATA[25]="Hua ZIGBEE i 45  '.5)
Heng Arduino V3 \n";
24 Serial2.write((byte*) Bixz e TR PCH
ZIGBEE_TX_DATA, 25);
25 if(Serial2.available()>0) { HEEPCHH L E 3 T
26 Icd.setCursor(0, 1); HIEEFLCD ¥ 13 ~ % 247
27 lcd.print(" "); LCD % ¢ iz
28 Icd.setCursor(0, 1); HIEEFLCD ¥ 13 ~ % 247
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29 | while (Serial2.available()){ g3 e, 2505 aFR
30 ZIGBEE_sb = Serial2.read(); | # & 7 4!

31 ZIGBEE_char=ZIGBEE_sb; (RN

32 lcd.print(ZIGBEE_char); LCD éi%l 4

33 ZIGBEE_serInlndx++; FHEP A

34 if (ZIGBEE_serInindx>15){ H|¥rF #iex 2t 15

35 Icd.setCursor(0, 1); EEEXIILCD % 15 ~ % 247
36 } if 2 &

37 } for loop % &

38 for (inti=2;i<10;i++){ for it ] 23456789

39 digitalWrite(i, LOW); # 41 LOW U35 F) 23456789 %r, L% LED
40 } forloop % &

41 digitalWrite(buzzer, HIGH); 31,?] I HIGH 3 55, 3% g B 58

42 delay(100); £ & 100ms

43 digitalwWrite(buzzer, LOW); B 1 LOW 255 34 v B

44 for (inti=2;i<10;i++){ for it ] 23456789

45 digitalWrite(i, HIGH); #i5 41 HIGH 2 55 5] 23456789 #%r, 4= LED
46 } forloop & &

47 } if & &

48 delay(300); 1t & 300ms 0 § FTHE K

49 loop() 3% & &
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#254 (2 ) PC i fem RTI LRl
P3-9-2
75 25 gt et
1 | #define VR_Pin A0 EETRLIEH > %z A
2 | void setup(){ O L R N T AR B 5 T
3 | Serial2.begin(115200); /1% %DB9_2 @i & % 115200
41} setup() & ;% & &
5 | void loop ({ loop() & 3% B? 4
6 | intVR_Value; A S5
7 VR_Value=analogRead(VR_Pin); BBV BRI @
8 Serial2.printin(VR_Value); 2w 1 3] PC
9 delay(500); 2 % 500ms > { AT 5
10 | } loop() & 3% & &
B
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F 5% 3-10 1 GY-80 fiie g R B i F Y
Ben: B f2 GY-80 it iTRILZE & * Arduino #4278 424 3 7 o
#»a Ay % Arduino MEGA2560 % w3 B~ GY-80 #iiep v fE R P B ehiE &
Bm & LCM 1 o #25%(- )% * Arduino MEGA2560 #§¢ 12C /i 6 3 B~ =
fih4e ik B R R B ADXL345 51 G e 7 & ot 2 LCD F o 4258 (= )@ * Arduino
MEGA2560 #£d 12C # & 3% B~ = pufe i1 &k L3G4200D ché i & g &7
R & LCD o 425%(2) @ * Arduino MEGA2560 #+ 12C 4 & ;éB’»
Z $h T F B df HMC5883L rhpi f sl B 8238 didq o0 o £ 81 & LCM
+ooAzs (e )@ % Arduino MEGA2560 ## 12C 4 & 3 B~ BMP085 it e
FOREERRE P E SR PIBET AT A LCM 1 o
R :GY-80 e RIFFEw R RIEM = » ¢ 7 £4 seid B3 (ADXL3L5)
Fe 47 1% (L3G4200D) ~ 7 + % 4 (HMC5883L) 2 # /& 3+ (BMPO085) » 4 ]
3-10-1 #777 > Hedeuri & 5 #H & 12C 45 3 L &% SCL 2 SDA > #| T
AR AR BT e ke B PIE L WA FAoT
ADXL345 #-% :
ADXL345 fi-ie & - 3= phe 4 4otk B3R B B (G-Sensor) » H
BRI E M pliez ay B eh %“*ﬁ% PRI G Ak 2 E T
(4B 3-10-2 #7571 ) o fgFat T3y 5T > Zpht > w fp + - £ 4
GERRES e T ooon ERERBHZ i " H 0 €5 16
i s ild ¢ A Zih CEFAREE ARG EE 27 Fdhe %
Lo ;i‘};'p’ "AviE FOf cng e o ADXL345 Hiie F - A 1 # 4E 3 dihde
FRERE > AFEFTE 13 PR FFELI6G 7 i * SPIS &
HAFRAI2C A mFE-GiE o =25 G IE%JH&%,? 16 == 4%
Foo N FERERIFASAREIEA SRR T AR RET
RIpE A4 R Xy 2z Zghenh & 0 FILRIERBIE§ o cbf
AL R ool ADXL3AS FAL® TEIRAERIE R o 2 g & e
KE T BT R RIS AN FFER DS G ed R -
L3G4200D #- & :
L3G4200D H#-ie 8~ Ac= #hisdf R B> 7 0 A B3 E Ry
% Roll ~ Pitch 2 Yaw e & & #icie (4o@) 3-10-3 #77 ) > 13454~ 4¢
HVERE G e o WU NI e o 3 T h ke b o Z
S g o PR EE B MR i A P ,zgam;az B
&éﬂﬁ:’ FUEREA R o RS fdc e MRt (1)“’
= 8 f247 #* #1(250/500/2000 dps) - (2)£ 3 12C/SPI gw@:]
(3) PR ARERIEAL16 g E TR D - (4P 2 8-bits M}:

Fﬁ‘a?&@‘; =
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RRE > v d et 2 EERAN - O)EF AT < FRDT
5224V ~36 V) 6)ip x> T RS 10 (1.8 V) o ()P 22
power-down % sleep #-;% - (8)% ffe# it 4 -
HMC5883L fic & :

HMC5883L #- e £ - = b+ RERRIE > FHELF4ps
o KPR R RFORE ERE 0 - TR RREFWE L PR
*H@*é’%?Piﬁiﬂﬂuéﬁﬁﬁéﬁﬁ%@@%ﬁ§o
fricE e i D (DE |2C|$t:“§iaa];'. I BRI S A S ]
()= ] 3x3x0 IMMLCC# %  F AR EAR* -QHAEZ >
m % 12 = A/ID,OFFSET, SET/RESET T i > % ¢ IR fei % >
B RAEA (B AR RERA R HI HHAS
RAELF L -O)MNEPRFRE DT ZARGF A7 nt
o BIER A o (B)F 4N D R TR L8V, BRI
£ 2.5uA BIE BV R R 0.6mA -

BMPO085 #i- . :

BMPO85 #icie & - 3% # & ~ i’é% WAL BRE R RERPE

WY ARG Y o feFRe R I (DEFARE CFRDOTR
%(1 62V ~3.6V)- (2)&+ & P|E n-\16 ~19 >~ e TR @14' » ¥

Péﬁxmfi 4 f& 5 300~1100 7 ta(hPa) - (3)# #& & ¥ & | 0.03 F tae(4)
p 16-bits g R RIE o T O E gy o £ ELEARA K - (B)5 G
12C1 ez 0 A 5 o3RG R Y 2EF 2 {0 R BT i 3.4MHZ
B)i= Tt s T FHNEF SuA-

hi¢ * BMPO85 # fs‘;f R RI B & 2R R iy i &
A d B RF R FRBRRON G ERDPE Flptg
BEEHFREEFRD S H - BMP085 #ice 7 E2PROM ¢ 3
Bep F 1l BROF Sl 5 - BOR BARESEG b oo bY -
ZF B BRICE R @2 0 & L B E2PROM ¥ chfe i dc 0 £
Bdp TR B MR SR R R fef REFE Nk RS
BMPO85 #cig + # # irenfe it B2 ¥R R Efrg BMEEFH F o328
E P T R AT B Bk 48l OSS(Oversampling Setting) srie
% iE #% BMPO85 1 15438 » OSS eniE jd- 27 Pl EH B frilfE pr i o
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BMPO8SL ADXL345

...l .'. ..‘ ..; .I -_.l .I .‘f .--l 'i}

TR

o 0 Bzl =R i |

-

B
L}
]
-

L3G4200D HMC5883

B 3-10-1 GY-80 #-'e§ tH H

F13-10-3 = phi id & & 457 2 )

GY-80 #- 22 Arduino MEGA2560 R % 4% e §8 4% Bl 4o B 3-10-4 #751 >

B 3-10-5 7 #&%rT BB > B¢ Arduino MEGA2560 B % # * &% 20

£ (SDA)#r 21 % (SCL)#k i #%rit Jid 45 3] GY-80 #ice SDA & SCL #

4refEst (- )¢ § i * Arduino MEGA2560 j§ ¢ 12C /i & 4741 GY-80 3 5

ADXL345 § # = #h G & * Serial.print &g+ 11k 2 21 & LCM * (B

3-10-6) - ¥ “t 3% i processing #4z;8 7 " 3D B+ = ph G B L i o @ *
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=2 §_A B gz processing #ic k8 fs 47 B & ¢ oy e P3_10_1 processing.pde
230 o H-setup(): st % = 74p 4 sp = new Serial(this, "COM17", 9600);
¢ "COMLT7 ez = 22 8 ZSRBLPIAL T I — COM %5 ¥ -« H{TE T F o 4o
B 3-10-7 #7757 o #25%(=) ¢ € @ * Arduino MEGA2560 ;ﬁ d 12C 4 & 4
#] GY-80 3 B~ L3G4200D & % = #h Roll~Pitch 2 Yaw ¢4 & & fic (@ 228
A I Serial.print & or &k 2 Aor 2 LCM F o428 (= )¢ ¢ & * Arduino
MEGA2560 ;ﬁ d 12C 4 & #74] GY-80 3% 2~ HMC5883L & * = e & #k
B3R T Fdp e #dp s e 2% Serialprint o 4k 2 Hov & LCM
4 od23i(z )¢ ¢ # * Arduino MEGA2560 ;ﬁ d 12C 4 & 741 GY-80 3 B~
BMPO85 §: # = i R &=~ § B4 > T35 < F & > & * Serial.print &g

k2 Bom i LCM oo fz3t b gy 7 bmp085_Calibration 4p 4 i& {7

BMP085 § & & Bl £ 7 E2PROM # 5 R g p # H 11 B & & ’ﬁﬂt BEL
4 7 bmp085GetTemperature 4 4 § i% b5 Ris b5x ¢
Ao* A bmp085GetPressure #ﬂ L ¢ o R A 3R TN
bmp085GetTemperature 4 4 ¢ 7 bmp085GetPressure 35 4 2. %1 44 {7 -

B 3-10-4 Arduino MEGA2560 %+ GY-80 #c i L E=
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Bluetooth

ET
7 Bl WEGATEE 16 BVl
— § e
—d3 4 —
LY |—C P—
o

#] 3-10-5 Arduino MEGA2560 ¥+ GY-80 i § M %r 7 i Bl

5

560 4

MEGA2560 47
MEGA2S
MEGA2560 41

L1
)
w

B 3-10-6 Arduino MEGA2560 % iz LCD 7 e e 4842 % E 52 ]
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b
®

|

5
Wl P2_10_1 processing | = i:h]

B 3-10-7 & * processing & 7= ADXL345 = # G &2 3D Bl

1
=2

g A dedk 3-10-1 #57 o
% 3-10-1 ~ i 4

o BE AEIE P #wE A s
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B
2 | GY-80 1 | 9dwtl BBl B e
3 |LCD 1 |16x2 < 34 LCD %7 %
4 VR 2 10kQ 7 S 7 12
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A28 (- ) # P~ ADXL345 = # G &

P3-10-1
78 235 At %
1 #include <LiquidCrystal.h> ‘e~ LCD &7 BoRd S5\ B
2 #include <Wire.h> ber 12CH A m SN E
3 #define ADXAddress 0x53 ADXL345 =7 12C # xt
4 #define Register_16G ~ 0x31 FRLFE SN R s B
5 #define Register_Power 0x2D AP T RE TR B
6 #define Register_X0 0x32 X #his B =~ o 85 By
7 #define Register_X1 0x33 X#hd B iz~ o7 iy
8 #define Register_Y0 0x34 Y $his B m T B iy
9 #define Register_Y1 0x35 Y #h3 BT By
10 #define Register_Z0 0x36 ZhA R e m T A R
11 #define Register_Z1 0x37 ZphH B i BTG E
12 | LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43,42, 41); | 4=4>1* LCD » 2 = 4+ & lod » 47 ¥4ri= o W5 /&
¥ RS-~Enable~D4-~D5-D6~D7> &feé&w
B ARUE B
13 int Xout, Yout,Zout; TR RHE L Kk
14 float Xg,Yg,Zg; PR Ry £ Ak
15 void setup(){ B €317~ o afe st A 4 35t
16 Serial.begin(9600); H-g Z|H e 53R 5 9600bps
17 Icd.begin(16, 2); & LCD AT E3 16x22 373
18 Wire.begin(); =41 12C
19 RIEFE, D f 160 0 13 A HE
setReg(ADXAddress,Register_16G,0x
0B);
20 setReg(ADXAddress, EETRE SRR RS
Register_Power,0x08);
21 } setup() & 5% & &
22 void loop(){ AR @ AR e F ] S50
23 byte MSB, LSB; RESkr LA E
24 LSB = g X ghi i~ F L
getData(ADXAddress,Register_XO0);
25 MSB = i Xihdg =~ F AL
getData(ADXAddress,Register_X1);
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26 Xout = ((MSB << 8) | LSB) ; BEATHALB 8RR BE S 16 mAKE
27 Xg=Xout/256.00; FXMGEGHIEEEEL LS v R G A
I|-] #eBhis 2
28 LSB = LA R
getData(ADXAddress,Register_YO0);
29 MSB = B Y hE AT
getData(ADXAddress,Register_Y1);
30 Yout = ((MSB << 8) | LSB) ; BEATHEALISE8EA BE X 16 AdkE
31 Yg=Yout/256.00; FBY®GEfHIEEEHL LS i R G
I|o] #eBhis 2
32 LSB = P18 Z fhis A R
getData(ADXAddress,Register_Z0);
33 MSB = BEY phd AT
getData(ADXAddress,Register_Z1);
34 Zout = ((MSB << 8) | LSB) ; BEATHALB 8RR g S 16 mAKE
35 Zg=Zout/256.00; FPZGEGIEEEELI LS v R G
I|-] #eBhts 2
36 Serial.print(Xout); Xout #j & & A 7| HBLPIAR &
37 Serial.print(" "); 2 ﬁaiiq?] 13 R ZBBEBIART
38 Serial.print(Yout); Yout & &1 3 A SRR &
39 Serial.print(" "); 2 ﬁaiﬁl 3R D HBELRIARE
40 Serial.print(Zout); Zout #j & & A 71 HRBLRIAR §
41 Serial.print("\n ); B P 3R BRI PFER DT - (7
42 Icd.setCursor(0, 0); BRSBTS LF % 15
43 Icd.clear(); 7#'% LCD ¥ %
44 Icd.print("Xg="); ¢ LCM &1 = 3 "Xg="
45 Icd.print(Xg); ¢ LCM &5t Xg &
46 Icd.setCursor(8, 0); BAEEBEY O~ % 15
47 Icd.print("Yg="); ¢ LCM &5 ~ 3"Yg="
48 lcd.print(YQ); ¢ LCM &1 Yg &
49 lcd.setCursor(0, 1); BAEEBES LF % 275
50 lcd.print("Zg="); ¢ LCM &1 =~ 3 "Zg="
51 Icd.print(Zg); it LCM &7 Zg &
52 delay(30); 4% 0.03 4 0 L ATH &
53 loop &3¢ & &
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60 void setReg(int device_address, unsigned B RS R 4
char reg_address, unsigned char data){

61 _ _ - _ B dpdn TLizpheh B @ jiq?]
Wire.beginTransmission(device_address);

62 Wire.write(reg_address); ENEEE L

63 Wire.write(data); B T R

64 Wire.endTransmission(); L 4 i éi%l

65 } SIENCR Y

66 int getData(int device_address, unsigned BT B RS B
char reg_address){

67 _ _ - _ B dpdp TLizpheh B @ jiq?]
Wire.beginTransmission(device_address);

68 Wire.write(reg_address); ENEE R

69 Wire.endTransmission(); < g @ 31,?]

70 Wire.requestFrom(device_address,1); ER L

71 if(Wire.available()<=1){ SR E- XL o 3 Ak S|

72 return Wire.read(); Tl - A F AL

73 } if &4

74 |} SRR

#2358 (= )t # P~ L3G4200D = fh & g & B2 8
P3-10-2
78 235 At fE

1 | #include <LiquidCrystal.h>

4v » LCD 87 ESpds o0t i

2 | #include <Wire.h>

b 12CH A G SR

3 | #define L3G4200D_Address

0x69

L3G4200D =7 12C i=xt

4 | #define CTRL_REG1

0x20

L3G4200D 7 CTRL_REG1 s+

5 | #define CTRL_REG2

0x21

L3G4200D 3 CTRL_REG2 =4t

6 | #define CTRL_REG3

L3G4200D 7 CTRL_REG3 -4+
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0x22

7 | #define CTRL_REG4 L3G4200D 7 CTRL_REG4 s+
0x23
8 | #define CTRL_REG5 L3G4200D -2 CTRL_REGS5 i+ 4+
0x24
9 | #define Register TEMPERATURE BR AT G Bia
0x26
10 | #define Register_X0 0x28 | X fh it B 7 fe AL 87 75 B -t
11 | #define Register X1 0x29 | X d® A e T4 3 B ik
12 | #define Register_YO0 OX2A | Y $hid B (7 fe AL 05 B it
13 | #define Register_Y1 0x2B | Y $% A (e T AL T3 B i ph
14 | #define Register_Z0 O0X2C | Z g B i e T AR T3 B
15 | #define Register_Z1 0X2D | Z 4% B e AL B oy
16 | LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41); | 4= 41t LCD » 2 = 4 i lcd » 45 %.%r= o "5 A
F_RS-Enable~D4-~D5-D6~D7° & feé&w
B R SUIE B
17 | intT, X, Y, Z; Rk 2 2 Fik
18 | void setup(){ I S R N £ A K T
19 Wire.begin(); 4741 12C
20 Serial.begin(9600); g 7 A 53K 5 9600bps
21 |  Icd.begin(16, 2); %% LCD B B % 16x2 * 3 7
22 Z $hik it ,power down # &t
setReg(L3G4200D_Address,CTRL_RE
G1, 0x0F);
23 3 #¢ data ready
setReg(L3G4200D_Address,CTRL_RE
G3, 0x08);
24 % E_b R fRITA L 500 B
setReg(L3G4200D_Address,CTRL_RE
G4, 0x80);
25 delay(100); 2t ¥& 100ms
26 |} setup() & 7% % &
27 | void loop(){ AR @ AR de e g St
28 getGyroValues(); PR E
29 | Serial.print("  Roll(X):"); ROII(X): 4 21 2 i 71 BRI &
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30 Serial.print(X); X2 B 2SRRI &
31 Serial.print("  Pitch(Y):"); Pitch(Y): 9 1 2 /& 7] 3 BLRIAR &
32 Serial.print(Y ); Y @D B AR E
33| Serial.print(" Yaw(2):"); Yaw(Z): 4 4 3 B SIS BRI §
34 Serial.print(Z); Z 2 B PRRRIALE
35 Serial.print(" Degrees C:"); Degrees C:#5 11 3 B 7|3 BLBIAR ¥
36 Serial.printIn(T); To 3 B PRI
37 Icd.setCursor (0, 0); BEESDS LF % 15
38 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD ¥ %
39 | led.print("X="); # LCM B8 © 3 "X="
40 Icd.print(X); ¢ LCM &5t Xg &
41 lcd.setCursor(8, 0); BAEESD S O~ % 13
42 | led.print(Y="); # LCM 3% » "Y="
43 | led.print(Y); # LCM&F Y &
44 Icd.setCursor(0, 1); BAEEHBES L~ 5% 27
45 | led.print("z="); # LCM 37 » 3 "Z="
46 Icd.print(2); # LCM& T ZiE
47 Icd.setCursor (8, 1); BAEEHE S B - % 27
48 | led.print("T="); # LCM 3% © 5 "T="
49 lcd.print(T); # LCM& < T &
50 | delay(300); 138 0.03 F) 0 L ATH
51} loop & 3¢ 2 &
52 | void getGyroValues () { PoiF R st
53 | byte MSB, LSB; FRESH LA
54 T= PR R AT
getData(L3G4200D_Address,Register_T
EMPERATURE);
55| LSB= NS G o
getData(L3G4200D_Address,Register_X
0);
56 MSB = 18 X #hE l’:;'a?n‘w'
getData(L3G4200D_Address,Register_X
1);
57| X=((MSB<<8)|LSB); BEAFHAISE A LA 16 - AlkiE
58 LSB = EY i A E




getData(L3G4200D_Address,Register_Y
0);

59

MSB =
getData(L3G4200D_Address,Register_Y
1);

60 | Y =((MSB<<8)|LSB); BEATHRAIHE A EE S 16 mAMKE
61 LSB = B Z i R
getData(L3G4200D_Address,Register_Z
0);
62 MSB = P Z phF A TR

getData(L3G4200D_Address,Register_Z
1);

63 Z=((MSB<<8)|LSB); BEATHAISE AL 16 Ak
64 | } DA A
65 | void setReg(int device_address, unsigned | B » ¥ i E S 3

char reg_address, unsigned char data){

66

Wire.beginTransmission(device_address)

B dedp Rimnl cnE R B

67 Wire.write(reg_address); EAEGECL

68 Wire.write(data); BTG R

69 Wire.endTransmission(); 7 By

70 [} BTN 8

71 | int getData(int device_address, unsigned | B~ 18 47 75 B A2 F AL S 50

char reg_address){

72

Wire.beginTransmission(device_address)

B dedp Rimnl cnE R @

73 Wire.write(reg_address); EANA G By
74 Wire.endTransmission(); Ed g éi%l
75 B

Wire.requestFrom(device_address,1);

76 if(Wire.available()<=1){ USRS Rz a3 o Rl S
77 return Wire.read(); ¥l - A F AL
78 } if 24
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79

|
1
i

f23% (2 )1 3P HMCS883L = i e 213+ 5 A1 T 3 4 8 4407 %
P3-10-3
75 25 gt et
1 | #include <LiquidCrystal.h> ‘v » LCD 377 B5gpds Ji ;¢
2 | #include <Wire.h> der 2CH A A m SV E
3 | #include <math.h> e » BEEE SV B
4 | #define HMC5883_Address Ox1E HMC5883 7 12C =4t
5 | #define Register_Mode  0x02 [ AL R LA
6 | #define Continuous_mode 0x00 IOPHCS R R A 4
7 | #define CTRL_REG_B 0x01 HMC5883 e7:n CTRL_REG_B i ht
8 | #define CTRL_REG_B_Data 0x80 HMC5883 7 & i& 4= [Fl-4 § #7~+4 3 #7
9 | #define Register_X0 0x04 X #his B =~ o T8 5 B iy
10 | #define Register_X1 0x03 X#hg B iz~ e FHes iy
11 | #define Register_YO0 0x08 Y #his B i e TR B iy
12 | #define Register_Y1 0x07 Y hiE B A e TR G B ia
13 | #define Register_Z0 0x06 ZHhi B i E F A R
14 | #define Register_Z1 0x05 ZphF B i B TR E
15 | LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, 41); | 441t LCD » 2 = 4= i lcd » 45 ®4ri= « "5/
4_RS-~Enable~D4-D5-D6~D7° £&feé&a
B HUE B
16 | intX, Y, Z; ESaR 3 SR -3 S
17 | void setup(){ I S R N £ o K T
18 |  Serial.begin(9600); M-8 P A 3K 5 9600bps
19 Icd.begin(16, 2); T & LCD &1 B 5 16x2 » 3 7]
20 Wire.begin(); A 41 12C
21 ERPIERS R ERE RS
setReg(HMC5883_Address,Register_Mo
de,Continuous_mode);
22 setReg(HMC5883_Address, RIEFE,DT L 4F T
CTRL_REG_B,CTRL_REG_B_Data);
23 | } setup() & 3% % &
24 | void loop() { AR E A AR deend Fr ] 5t
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25 double angle; RSy £ A Bk
26 getValues(); PR E
27 Serial.print("  X:"); X' 3R 7R RRIAL ©
28 Serial.print(X); X2 B 2SRRI &
29 Serial.print("  Y:"); Y 3R 7RI ©
30 Serial.print(Y ); Y @D B SRR E
31|  Serial.print(" Z:"); Z'By 3 3 R VBRI T
32 Serial.printin(Z); Z 2 B PSRRI
33 Icd.setCursor (0, 0); BEESES LF % 15
34 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD # %
35|  led.print("X="); # LCM &7 © 3 "X="
36 Icd.print(X); ¢ LCM &5t Xg &
37 Icd.setCursor(8, 0); BAEESD S O~ % 15
38 | led.print("Y="); # LCM %7 = 3"Yy="
39 lcd.print(Y); # LCM& T Y &
40 Icd.setCursor(0, 1); BAEEHES L~ 5% 27
41| led.print("Z="); # LCM %7 = 3"Z="
42 Icd.print(2); # LCM& 7t Z g
43 lcd.setCursor(8, 1); BAEESD S B~ % 275
44 B R R Y
angle=atan2((double)Y,(double)X)*(180/
3.14159265)+180;
45 Serial.print("You are heading: "); You are heading: 31,?] NI R ABEPIART
46 if((angle < 22.5) || (angle > 337.5)){ H BT & R §
47 Serial.printIn("'South"); You are heading: jiq?] NI R BEPIART
48 | lcd.print("South™); ¢ LCM % = 7 "South”
49 | }
50 else if((angle > 22.5) && (angle < HET & R §
67.5)){
51 Serial.printIn("'South-West"); You are heading: 31,?] NI R BEPIART
52 | led.print("SW"); i LCM &7 = 3 "SW"
53|}
54 else if((angle > 67.5) && (angle < HET & R §
112.5)4
55 Serial.printIn("West"); You are heading: " &1 & /i 7| S BRIAR &
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56

lcd.print("West™);

i LCM &1 < F "West"

57

¥

58

else if((angle > 112.5) && (angle <
157.5)

854 R o

59 Serial.printin("North-West"); " You are heading: " j:". I BIBREBIRE
60 | lcd.print("NW"); i LCM & 71 2 3 "NW"

61|}

62 if((angle > 157.5) && (angle < HET & R § F

202.5)){

63 Serial.printin("North"); " You are heading: "8 11 & A 71 BLRIAR &
64 | lcd.print("North™); ¢ LCM %5t = F "North"

65| }

66 if((angle > 202.5) && (angle < HET & R § F

247.5)){

67 Serial.printIn("NorthEast"); " You are heading: 31,?] NI R ABEPIART
68 | lcd.print("NE™); i LCM %7 < 3 "NE"
69 | }
70 if((angle > 247.5) && (angle < HET & R §
292.5)1
71 Serial.print("East"); " You are heading: " j NI R ABEPIART
72 | lcd.print("East"); ¢ LCM %51 <~ 7 "East”
731}
74 if((angle > 292.5) && (angle < HET & R § F
337.5)1
75 Serial.printIn("SouthEast"); " You are heading: " j MR B S BERIARE
76 Icd.print("SouthEast™); i# LCM &7 < F "SouthEast"
77 }
78 |  delay(500); i 0.05 F) > { ATHE
79|}
80 | void getValues () { PoiF R st
81 byte MSB, LSB; RSk Ll
82 LSB = g X i i A F L
getData(HMC5883_Address,Register_X
0);
83 MSB = E X phg AT




getData(HMC5883_Address,Register_X
L),

84| X=((MSB<<8)|LSB); BEATRALIH 8 A L 16 mAMKE
85 LSB = PR Y g A F A
getData(HMC5883_Address,Register_Y
0);
86 MSB = B Y fhE AT

getData(HMC5883_Address,Register Y
1);

87 | Y =((MSB<<8)|LSB); BEAFTHAISE R 8L 16 mAkKE
88| LSB= B8 Z hidin R T
getData(HMC5883_Address,Register_Z
0);
89 MSB = {8 Z #hg T
getData(HMC5883_Address,Register_Z
1);
0| Z=(MSB<<8)|LSB); BEATRALIH8EA L 16 mAMKE
|} 5030
92 | void setReg(int device_address, unsigned | & > #75 % g 3¢

char reg_address, unsigned char data){

93

Wire.beginTransmission(device_address)

B4ty R bl en B B8

94 Wire.write(reg_address); ENEE R

95 Wire.write(data); B TR

96 Wire.endTransmission(); X éi%l

97 | } SR

98 | int getData(int device_address, unsigned | B~ &7 13 B A2 03 4L I 50

char reg_address){

99

Wire.beginTransmission(device_address)

B4ty R bl en B @8

100 Wire.write(reg_address); WA By
101 Wire.endTransmission(); Rt 31,?]
102 A A B
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Wire.requestFrom(device_address,1);

103 if(Wire.available()<=1){ Hlul e T A EE P E L
104 return Wire.read(); Tl - A F AL
105 } if i &
106 | } SR
258 () F B BMPO85 5 & B 22§
75 25 gt et
1 | #include <LiquidCrystal.h> ‘v » LCD 377 B5gps di ;¢ B
2 | #include <Wire.h> ber 12CH A m SV E
3 | #define BMP085_ADDRESS BMPO085 =77 12C st
0x77
4 | #define Register_CMD iR
OxF4
5 | #define TEMPERATURE_CMD B RGH Pdp 4
0x2E
6 | #define Register_DO XLSB T #5 & iznt
OxF8
7 | #define Register_D1 LSB L% 5 & at
OxF7
8 | #define Register_D2 MSB F 4L # 5 B ixnt
OxF6
9 | const unsigned char OSS = 0; I EHEN R 4 K T (N
10 | intacl; PR BT LS TERER
11 | int ac2; TE R L S F TARER
12 | int ac3; PR BT LS TERER
13 | unsigned int ac4; PERETLIADE A TR TEARER
14 | unsigned int ac5; PERHET LA PR AR TRAREE
15 | unsigned int ac6; PERETLIADBE AR TEARER
16 | intbl; PESET L S F LARER
17 [ int b2; 2R LA TARER
18 | int mb; IR L AR TERER
19 [ intmg; PR REY SR TARER
20 | int md; PERRE LS F R LARER
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21 | long b5; rEREY SR FE TARER

22 | LiquidCrystal lcd(49, 48, 47, 43, 42, Fodp it LCD v & 2 40 i lod > 47 %40 o E A A
41); RS -~ Enable~D4~D5~D6~D7> & feé& w6 e

FRER

23 | void setup(){ B € 317~ o afe sl A 4 35t

24 Wire.begin(); A7 41t 12C

25 Serial.begin(9600); #-p 7 A2 5 K 5 9600bps

26 |  Icd.begin(16, 2); ¥ % LCD B B % 16x2 * 3 7

27 | bmp085_Calibration(); S

28|} setup() & 3% 4% &

29 | void loop(){ AR A AR e A ] 5t

30 float temperature = AR REREGHEN)
bmp085GetTemperature(bmp085ReadU
TO):

31 float pressure = E et F R aE R E (o +)
bmp085GetPressure(bmp085ReadUP());

32 float atm = pressure / 101325; g Rbagr+ (pa)dE & F R H = (atm)->1latm =

101325 Pa

33 [ float altitude = calcAltitude(pressure); | B 1& £ B~ 8 B cheng plE (2 7))

34 Serial.print(" Temperature: "); Temperature:éi%l N3 B FEBEPIART

35 Serial.print(temperature, 2); BT BT S

36 Serial.printIn("deg C"); deg C #j 1 2 /i 7 pLiRlAR &

37 Serial.print(" Pressure: "); Pressure:#j 1 2 /& 7 3¢ ELIRJAR &

38 Serial.print(pressure, 0); 0 & & Fik

39 |  Serial.println (" Pa"); Pa i 11 1 A 73R BLRIAL &

40 Serial.print(" Standard Atmosphere: Standard Atmosphere: i) 1 2 F 73 BLRIAR &
")

41 Serial.print(atm, 4); BT T

42 Serial.println ("' atm"); atm &y &1 B SRR #

43 Serial.print("" Altitude: "); AItitude:jiq?] NI R FEERIARL T

44 Serial.print(altitude, 2); B | #iizTa

45 [ Serial.printin (" M"); Mg & 2 B 7R RRIAR ®

46 Serial.printin (); =

47 Icd.setCursor (0, 0); BEESES L~ 5% 17

48 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD # %
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49 | led.print("T="); # LCM &7 = 3 "T="
50 Icd.print(temperature, 2); ¢ LCM %z 5+ temperature &
51 Icd.setCursor(8, 0); BAEEASD S O~ % 13
52 lcd.print("Pa="); ¢ LCM %51 <~ 3 "Pa="
53 Icd.print(pressure, 2); ¢ LCM %z 51 pressure & &1 - #ci>TF & =
54 Icd.setCursor(0, 1); BEEHSES L~ % 27
55 | led.print("A="); # LCM 37 © 5 "A="
56 Icd.print(atm,2); i# LCM %5+ atm B4+ | =T & =
57 lcd.setCursor(8, 1); BAEESD S B~ % 275
58 | lcd.print("H="); i LCM %7 % 3 "H="
59 Icd.print(altitude); i# LCM %z 51 altitude &
60 | delay(1000); Bk Ly 0 AT
61 | } loop & 3¢ & &
62 | void bmp085_Calibration() { R R B R A st
63 acl = bmp085ReadInt(0XAA);
64 ac2 = bmp085ReadInt(0xXAC);
65 ac3 = bmp085ReadInt(0XAE);
66 ac4 = bmp085ReadInt(0xBO0);
67 ach = bmp085ReadInt(0xB2);
68 ac6 = bmp085ReadInt(0xB4);
69 b1 = bmp085ReadInt(0xB6);
70 b2 = bmp085ReadInt(0xB8);
71 mb = bmp085ReadInt(0xBA);
72 mc = bmp085ReadInt(0xBC);
73 md = bmp085ReadInt(0XBE);
741}
75 | float bmp085GetTemperature(unsigned | 3+ & /F & & 5%
int ut){
76 long x1, x2;
77 x1 = (((long)ut -
(long)ac6)*(long)ach) >> 15;
78 x2 = ((long)mc << 11)/(x1 + md);
79 b5 = x1 + x2;
80 float temp = ((b5 + 8)>>4);
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81 temp = temp /10;
82 return temp;
831}
84 | long bmp085GetPressure(unsigned long | & # /& & 5%
upH{
85 long x1, x2, x3, b3, b6, p;
86 unsigned long b4, b7;
87 b6 = b5 - 4000;
88 | x1=(b2* (b6 * b6)>>12)>>11;
89 X2 = (ac2 * b6)>>11;
90 x3 =x1 + x2;
91 b3 = (((((long)acl)*4 + x3)<<OSS) +
2)>>2;
92 x1 = (ac3 * b6)>>13,;
93 X2 = (b1 * ((b6 * b6)>>12))>>16;
94 x3 = ((X1 + x2) + 2)>>2;
95 b4 = (ac4 * (unsigned long)(x3 +
32768))>>15;
96 b7 = ((unsigned long)(up - b3) *
(50000>>08S9));
97 if (b7 < 0x80000000)
98 p = (b7<<1)/b4;
99 else
100 p = (b7/b4)<<1;
101 x1 = (p>>8) * (p>>8);
102 x1 = (x1 * 3038)>>16;
103 x2 = (-7357 * p)>>16;
104 p += (X1 + x2 + 3791)>>4;
105 long temp = p;
106 return temp;
107 | }
108 | unsigned int bmp085ReadUT () { B AR R E St
109 unsigned int ut; T BT 2 SR S A R
110 TRAHR L

setReg(BMP085_ADDRESS, Register
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CMD, TEMPERATURE_CMD);

111 delay(5); 2 ¥& bms

112 ut = bmp085ReadInt(Register_D?2); ~EER

113 return ut; v R R E

114 | } SR §

115 | unsigned long bmp085ReadUP(){ BB AAT T f R E S

116 byte MSB, LSB, XLSB; RRFERr LA

117 unsigned long up = 0; %Ry 2 2 & P e AR B

118 T R P4n £ 0x34+(0SS<<6)
setReg(BMP085_ADDRESS, Register
CMD, (0x34 + (OSS<<6)));

119 delay(2 + (3<<0SS)); 95 OSS & F i 4%

120 MSB = 17 § B MSB ¥ #L
getData(BMP085_ADDRESS,Register_
D2);

121 LSB= B8 5 & LSB 7 4L
getData(BMP085_ADDRESS,Register_
D1);

122 XLSB = P17 § & XLSB F#
getData(BMP085_ADDRESS,Register_
DO);

123 up = (((unsigned long) MSB << 16) | e £ e LR Bl
((unsigned long) MSB << 8) | (unsigned
long) XLSB) >> (8-0SS);

124 return up; ¥y RE

125 | } S B R

126 | float calcAltitude(float pressure){ TEF RS

127 float A = pressure/101325;

128 float B = 1/ 5.25588;

129 float C = pow(A,B);

130 C=1-C;

131 C =C/0.0000225577;

132 return C,

133 | }

134 | void setReg(int device_address, R B B R SN
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unsigned char reg_address, unsigned
char data){

135 B didp Rimak ik B @
Wire.beginTransmission(device_address
)i

136 Wire.write(reg_address); WA By

137 Wire.write(data); BRI G E

138 Wire.endTransmission(); % & B

139 | } BTN R 8

140 | byte getData(int device_address, R B B R SN
unsigned char reg_address){

141 B dedp Lieaben B @8
Wire.beginTransmission(device_address
)i

142 Wire.write(reg_address); WA By

143 Wire.endTransmission(); Rt 31,?]

144 FREE S
Wire.requestFrom(device_address,1);

145 if(Wire.available()<=1){ h Gl e e T AR At E T ]

146 return Wire.read(); Tl - A F AL

147 } if 2 4

148 | } SR

149

150 | int bmp085ReadInt(unsigned char R BAR R BT R S0 50
address) {

151 byte MSB, LSB;

152 MSB =getData(BMP085_ADDRESS,
address);

153 LSB =getData(BMP085_ADDRESS,
address+1);

154 return (int) MSB<<8 | LSB;

155 | }
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v v SEREIEF ADXL3AS &R 0 % ADXL345 &3 B B = phte i B
B E ADXL345 7 G & ¥ kg7 & LCD + o

% PR 0F L3GA200D &3t B o i % L3GA200D &N B Beind id B B
$1E R T A LCD b oo
2 v BB REIEF HMC5883L & & » & * HMC5883L & % B 3 B b

Iy

BB Mg » TR A LCM oo
= v B EREEIEE BMP08S SV B o @ ¥ BMP085 i3\ B B BREEER

BB AR R BEL BT & LCM 2+ -
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B 3-11-1 AI%.% ZBM_SENSOR_SolarEnergy = I it #2544 B

i B Arduino MEGA2560 B 4 47 < 8 4% Bl 4o B 3-11-2 #777 »
Bl 3-11-3 5 F MU T BB > A& @ * 247 CNLEHEp 5 AL it
@?J » ﬁ-%'“ﬁ 5] S B e 5} AT RS A2 ¢ I AB L ﬁg}] TS

i RS 1B B A R 10 & & (0~1024)#K i V; £ 17
uT;%mﬁéo v&mvwvdLLM@Tog%%ﬁﬁ@ﬁﬁﬁ
V, = (V, X 5)/1024 1)
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B 3-11-2 Arduino MEGA2560 %t = I s: $ e e F 1835 [B)

N1 33V 3V
L g, T }
= —q3 41
MEGATSA0 135 6 b—< MEGAZSG0 22 SDA
MEGATSA0 Ag) 7 g8 MEGATH60 0 5
v &l » 10 )):é MEGATS60 A%

2

A2560 48

AEGA2560 49
AEGA2560 47

AEGA2560 43

AEGA2560 4

MEG

B 3-11-4 Arduino MEGA2560 ¥ /& LCD % 7+ ficfe e f8 %0 T B2 B
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il AR Y g A Eded 3-11-1 AoF e
% 3-11-1 ~ i+ %
¥ AP e s
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B 3
2 ZBM_SENSOR_SolarEnergy 1 = B e
3 |LCD 16x2 ~ 5 4| LCD &7 %
4 VR 1 10kQ 7 S 7 12
A28 L F7 i LED 2R
P3-11-1
(5 235 At #fE
1 | #include <LiquidCrystal.h> 4v ~ LCD &7 fic e anspds S5t B
2 | #define Solar_Pin A5 TE S éi%l MR REYAE IO % 5L
3 | LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43, 42, 41); %_#& LCD # i 1 & Arduino e%r i
Icd(RS,E,D4,D5,D6,D7)
4 | float V; AR oR 3 ARES S S
5 | void setup() { F € 3417~ 0 enfB 5N A 4ok 2 5
6 Serial.begin(9600); R TA BT AT B 5 9600
7| lcd.begin(16, 2); At LCD 4 2 e N 5 163 ~2 (=
8| lcd.print("PV= V"): LCD % 7 213 # "PV= V"
91} setup() & 38 & &
10 | void loop() { loop() & 5% B 42
11 int sensorValue = analogRead(Solar_Pin); | 3# i& = F it iig?] digpt TRES 10 = AB TG
12 V=(float)sensorValue*5/1024; e 0~5V TR B
13 Serial.print("PV ="); BT Bor A3 8PV ="
14 Serial.print(V); BPALT B VB
15 Serial.printIn(" V"); BRALT B iz V"
16 Icd.setCursor(4, 0); HEEFLCDE 5% ~ % 147
17 lcd.print(V); LCD %7+ 1 V &
18 |  delay(100); M 0.1 ) > { ATH
19 | } loop() & 5% & &
R
- % - ks FABaEE 35’?@«’ 4V o B LED % 5 1%

4V pF LED B B o
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B 3 RFID & R SHAE 738 & sieh1 (TR ILE @& % Arduino #2384 )4 i
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A% % % Arduino MEGA2560 74| RFID 2§ + #f B~ RFID + % $=41 o
#25%(-)* # * Arduino MEGA2560 +;#] RFID 3 + #:# > RFID + % p ID
IR & LCM 2+ o 258 (= )¢ # B~ RFID + 3 p ID 75 i2— # (Ff° #
ol e

: RFID (Radio Frequency ldentification) & &St 55k SL 2k & 2% 12 Bl 4o B

3-12-1 4777 » A ¢ 23 F A (Tag) > # + 1% (RFReader) % & * 42
RERE T A £ - BATE PEREN > £ A RF &R T A e
P p B FERA T 0 1R A% G A e RE AL £ RGP~ 2 pE
hpr it b eng FHRE O EFERTREFESE 3B (7o 270 RFID %
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*F % ¢ * RFID-RC522 #i-i (B 3-12-2 #7571 ) » MF RCH22 H_j& * *t
1356MHz #2f d 2¢ B 2R F B+ & % 0 £ NXP 2 7 4a e
TR M A BF RS ER TR Y AFEANRELA T
ARG FAF R ESE o v EAPFTE S HEY SPL Y 5 R
i AL 5o PCB R 484 " i & o L ah+ 47 A] 5 mifarel S50 - mifarel
S70 ~ mifare UltraLight ~ mifare Pro 2 mifare Desfire -

RFID-RC522 fir ke i * 13.56MHz w27 k#F 2317 RFID = 5 5
aApTFEKDTHR > BRSSP 504 Bytes 0 ID T2 1Byte CRC
Rz~ 55 - B+ 5 ST AL AT - i R B AR R E Y
JR ATIE R T g gt 5k RFID F B i # J‘ﬁi?%?ﬂ% °

R
¥

Bl 3-12-2 RFID-RC522 i =

: RFID-RC522 #4227 Arduino MEGA2560 B 3 1% 11§ 48 4% Bl 4o §] 3-12-3 1
70 B 3124 LA syt B @ SPl R e > B¢ Arduino
MEGA2560 ¥ 7 # t 1% (53, 52, 51, 50, 5) % #ici~ f%r4t il 3] SPI 4
& #1(SS, SCK, MOSI, MISO, RST)#&:%r » Arduino % i 51 » <SPLh>a: ;¢ &
G3td SPLA G gl R M E 0 o 230 (-)" §* Arduino MEGA2560
d SPI /i & #°4] RFID-RC522 ## + #:# 2~ RFID + & p ID 78 ¥ & ¢ & LCM
o RRFESEELE S warE - B oo 258 (Z )¢ € % *  Arduino
MEGA2560 4%+ SPI /i & #y#] RFID-RC522 3 + ##3# B~ RFID + & p 1D
BT ALCM L > pRE v RSN EZnIDBTEREE T 27 B
FHTBFRIEB8 B LED 72 > A7 Lo v i sm o il G RREY
REAFA L EFE A P i R EI P F il o
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] 3-12-3 Arduino MEGA2560 #+ RFID-RC522 #~ ke e 48 4% Bl
ISP SPI

MEGA2560 53 S§ >—O

<

{_MEGA2560 52 SCK —0O
¢{ MEGA2560 51 MOSDI—
<

MEGA2560 50 MISO—()

|— —0
_ . O
3__;V< MEGA2560 5 RST >—(j
T -—0

] 3-12-4 Arduino MEGA2560 #+ RFID-RC522 ke 77 8 4% %" 3 B B

== I = R Y S
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It

EYD1
124148

RELYA CONTROL

_:'li'

fl 3-12-8 Arduino MEGA2560 %t

PRR YRR A i 3-12-1 46 o

TR B MERYT BB

% 3-12-1 ~ it 4
YofL |~ P BE | B LR
1 Arduino MEGA2560 1 Arduino B 3
2 RFID-RC522 % 1 RFID #i-’e
3 RFID + 1 Vel
4 LCD 1 | 16x2 % 34 LCD k7 &
5 VR 2 10kQ 7 S 7 12
6 BUZZER 1 5V IR T RV E
7 T4AC244 8 & HrRl & 7
8 D1 1 ¥ ¢ LED
9 R1 1 300 Q7
10 RELAY 1 BT R
#5 (- ) #P>RFID+ #ID i&
P3-12-1
78 25 gt iz
1 | #include <LiquidCrystal.h> 4v ~ LCD &7 fic e anspds S5t B
2 | #include <SPIl.h> 4v x SPI 4 o SR S0 5N B
3 | #include <RFID.h> 4v » RFID #2 cngpds S 58
4 | const int buzzer = A9; ¥_#% BUZZER E%ra st 10 % 9 £
5 [ RFID rfid(53,5); D53--3 + 4% SS 4& % ~ D5--3 + 1 RST
X
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6 | LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43, 42, 41); F_3& LCD # i 44 /& Arduino s%ri-
lcd(RS,E,D4,D5,D6,D7);
7 | void setup() { FERE - AR AR gt
8 pinMode(buzzer,OUTPUT); b buzzer %05 gy I
9 SPI.begin(); #7414 SPI e
10 rfid.init(); #7451 RFID
11 |  lcd.begin(16, 2); A it LCD 4 2 e 5 163 ~2 /7
12 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD # %
13 Icd.setCursor(0,0); MEEXFLCD ¥ 13 ~ %147
14 Icd.print("==Arduino RFID=="); LCD % 7 &1 3 8 "==Arduino RFID=="
15 Icd.setCursor (0, 1); PHEXRIILCD % 13 ~ % 215
16 Icd.print("Swipe Your Card!"); LCD & 7+ &1 3 # "Swipe Your Card!"
17 | } setup() &1 3% % &
18 | void loop(){ loop() & 5% B 42
19 unsigned char ii; ¥ 4 ii % unsigned char % #&
20 if (rfid.isCard()) { HETEF 3 T AEAF PG A
21 if (rfid.readCardSerial()){ BT FEAF TR
22 Icd.setCursor(0, 1); HIEEFLCDE 13 ~ % 247
23 led.print("I1D:"); LCD &7 &1 3 ¢ "ID:"
24 for(ii=0;ii<5;ii++){ % 0~3 i byte:+ % ID> % 4 & byte:CRC
%
25 if(rfid.serNum[ii] <= 0x0f){ F e o] 3 & 2 Oxof
26 Icd.print("0"); Pl - B0 d LCD &g+ 5
27 lcd.print(rfid.serNum([ii] ,HEX); | LCD & &1 3 4! i
28 } if i
29 else{ % Al
30 Icd.print(rfid.serNum[ii] ,HEX); | LCD %7+ 213 S enie 3f S ehie
31 } else &
32 } if i
33 Icd.print(" "); LCD % 2 73§ %
34 digitalWrite(buzzer,HIGH); buzzer éi%l 41 HIGH > buzzer % #-
35 delay(200); wpr 0.2 F)
36 digital Write(buzzer,LOW); buzzer éi%l 4 LOW > buzzer 3 #i% i+
37 delay(1000); LAy
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38 Icd.setCursor(0, 1); HIEEFLCDE 13 ~ % 247

39 Icd.print(*Swipe Your Card!"); LCD %7+ &1 % ¢ "Swipe Your Card!"
40 } if 24

41 } if &

42 | rfid.halt(); G ER IR R RPGRE

43 delay(500); wpE 0.5 F)

44 | } loop() & 3% & &

#2358 (= ) RFID F* # 441

P3-12-2

75

A5t st

iz

#include <LiquidCrystal.h>

4v » LCD M7 e enspds &30

#include <SPI.h>

e~ SPI A & Bpds S5

#include <RFID.h>

4¢ ~ RFID $% chzgpds & 3 B

Al |IN] -

#define buzzer A9

¥ % BUZZER #£%r 3 10 % 9

4
A~

#define relay A4

F & relay E%r g 10 % 4 4

RFID rfid(53,5);

D53--3f + 4% SS 424« D5--3 + 4%
RST 424

LiquidCrystal Icd(49, 48, 47, 43, 42, 41);

% LCD # i %5 Arduino % i
Icd(RS,E,D4,D5,D6,D7);

9 | int cards[][5] = { T4 2B ¥Eo L8 RFID T3 4

ID %5

10 {0x20,0x9E,0x0F,0x55,0xE4}, cardl %+ &5 ID 75

11 {0xCE,0xC3,0x8F,0xA9,0x2B} card2 7« + &% ID 75

12 [ }

13 | int BASE = 2; LS8 % - 3 LED #51/0
B S 5

14 | int NUM = 8; T4 > %8 LED g%

15 | bool access = true; T4 >E %8 access & TR Hc

17 | void setup() { F € 3417~ 0 enfB 5N A 4ok 2 5

18 |  Serial.begin(9600); TEBIVREIRT Bk 55
9600

19 SP1.begin(); 47 hen 14 SPI e

20| rfid.init(); 451 RFID
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21 pinMode(buzzer,OUTPUT); Ho3] buzzer %r s 5 30

22 pinMode(relay, OUTPUT); Ao relay %5 g 1S

23 digitalWrite(relay, LOW); % #_relay # j§

24 | for (inti = BASE; i < BASE + NUM; i ++){

25 pinMode(i, OUTPUT); 2% %_LED /O %r% #i5 41 558

26 }

27| pinMode(A15, OUTPUT); H4] ALS %r 5 6 005

28 digitalWrite(A15, LOW); Al15 ﬁi%l 4 LOW » 3R it 7T4AC244

29 | lcd.begin(16, 2); Ands it LCD 4+ 2 et 5 16 3 ~ 2
&

30 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD # %

31 Icd.setCursor(0,0); HIEEXFLCD ¥ 13 ~ % 147

32 Icd.print("==Arduino RFID== LCD &+ &1 3 ¢ "==Arduino
RFID==

33 Icd.setCursor(0, 1); HEEXFILCD % 1% ~ % 2 (=

34 lcd.print("Swipe Your Card!™); LCD & 7+ &1 3 # "Swipe Your Card!"

35|} setup() & 3% 4% &

37 | void loop(){ loop() & 3¢ B 42

38| intij; LS SEANEY 3 &

39 | if (rfid.isCard()) { UL SRS X S-S

40 if (rfid.readCardSerial()){ BT FEAF TR

41 Icd.setCursor(0, 1); HIEEFLCDE 13 ~ % 247

42 Icd.print(" "); LCD % 2 —;-‘f

43 Icd.setCursor(0, 1); MIEXIILCD % 1% ~ % 27

44 led.print("1D:"); LCD &7 &3 ¢ "ID:"

45 Serial.print("ID:"); BRI T Bor 13 @ "ID"

46 for(i=0; i<5; i++){ % 0~3 1 byte:* #* ID> % 4 B
byte:CRC f& 5% = =

47 if(rfid.serNum[i] <= 0x0f){ # g ] 2 & 2 Oxof

48 Icd.print("0"); Pla— B0 > ¢4 LCD &+

49 Icd.print(rfid.serNum[i] ,HEX); LCD &7+ I3 D enig

50 Serial.print("'0"); BRI T Bgor i F B 0"

51 Serial.print(rfid.serNum[i] ,HEX); BRI T B D1 enfE

52 } if 2
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53 else{ Z

54 lcd.print(rfid.serNuml[i] ,HEX); LCD &g I3 heniazf D eniE

55 Serial.print(rfid.serNum[i] ,HEX); BLRIALT B I M eniE

56 } else %2

57 } if i

58 for(i = 0; i < sizeof(cards); i++){

59 for(j = 0; j < sizeof(rfid.serNum); j++ ){ | ID 7§ 5 # Bytes 341+t %

60 if(rfid.serNum([j] != cards[i][j]) { % - 1 Byte ' 8 F A

61 access = false; #i17% - access % false

62 break; B for loop

63 } if 24

64 else { # — & Byte +* ¥ I &

65 access = true; access ik true

66 } else & &%

67 } for loop % &

68 if(access) break; # — i Byte +* ¥4 750 3B for loop

69 } for loop % &

70 } if &&

71 if(access){ ID 75 5 # Bytes T4l 1t 53 % 5

72 Icd.setCursor(0,0); HEEXFLCD ¥ 13 ~ %147

73 Icd.print("Welcome! "); LCD &+ &1 3 8 "Welcome!

74 Serial.printIn("\nWelcome!"); BLPIAL T &7 F ¢ "Welcome!” > i
#* 7

75 for (i = BASE; i < BASE + NUM; i ++) {

76 digitalWrite(i, LOW); %X %8B LED =

77 }

78 digitalWrite(relay, HIGH); R THTRFR

79 } if 2

80 else { ID 75 5 # Bytes 3411t 8 % 4 pz

81 Icd.setCursor(0,0); HIEEFLCDE 13 ~% 147

82 lcd.print(*No Entry! "); LCD % 7+ &1 % ¢ "No Entry!

83 Serial.printin("No Entry!"); BRI T B F 8 "No Entry!™ » I

# 7
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84 digitalWrite(relay, LOW); T ET BRP
85 } else %
86 } if 2
88 if(taccess) { ID 7% 5 i Bytes Tl it $.5% % 4 px
89 digitalWrite(buzzer, HIGH); FTREGE
90 delay(500); 4 pE 0.5 4
91 digitalWrite(buzzer, LOW); PR
92 delay(1000); W pE LA
93 } if &&
94 else { ID 75 5 # Bytes T4l 1t 3 %
95 delay(2000); WPFE2H)
96 digitalWrite(buzzer, LOW); WPy E
97 digitalWrite(relay, LOW); E TR BB
98 for (i = BASE; i < BASE + NUM; i ++) {
99 digitalWrite(i, HIGH); % % 8 % LED B B
100 }
101 } else 2 &
102 Icd.clear(); iﬁg—“ért LCD # %
103 Icd.setCursor(0,0); MIEEXFLCD ¥ 13 ~ % 147
104 Icd.print("==Arduino RFID=="); LCD &+ &' 3 ¢ "==Arduino
RFID==
105 Icd.setCursor(0, 1); HEEXILCD % 1% ~ % 2§
106 Icd.print("Swipe Your Card!"); LCD & 7+ &1 3 # "Swipe Your Card!"
107 | rfid.halt(); 4 THIRRS P ARG
108 |  delay(500); 4 pE 0.5 4
109 loop() & 5% & &

Ry

- ~F1* Arduino % & RFID f + 4% » ¥ 10 B » T 3§ &) RFID + & a3t ©
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